9мая, митинг

11.00, пл.Дзержинского
Дорогие ветераны, уважаемые дзержинцы! Поздравляю Вас с юбилеем Победы!

В суровые военные годы весь многонациональный народ нашей Отчизны встал плечом к плечу, чтобы защитить страну от врага. Люди всех возрастов, национальностей и вероисповеданий были объединены одним стремлением – добиться Победы. Одной на всех.

Кровопролитные сражения Великой Отечественной отгремели 70 лет назад. Однако  память о Победе, о величайшем подвиге старших поколений, неподвластна времени.  

Она досталась нашей Родине дорогой ценой. Разрушенные города и села. Миллионы бойцов, отдавших свои жизни за свободу Отчизны. Миллионы рано повзрослевших детей, которые стояли сутками у станков, чтобы дать фронту все необходимое. Сотни тысяч замученных в концлагерях и застенках гестапо. 

Но кровавый фашистский режим не смог сломить наш народ – Победитель. И сегодня мы вновь склоняем головы перед поколением, вырвавшим Победу у врага. 

Дорогие ветераны! Мы будем вечно чтить ваш подвиг, благодарить вас за стойкость и мужество на полях сражений, за труд в тылу, за то, что наградили нас бесценным даром - возможностью свободно жить, любить и растить детей.

Наш долг – всегда помнить уроки той войны. Так считают и наши друзья из Германии – побратимы из города Биттерфельд-Вольфена. В праздничном поздравлении к 9 мая они отмечают, что именно народы Советского Союза внесли самый значительный  вклад в Победу, пожертвовав миллионами жизней.

Мы обещаем вам, что передадим своим детям, внукам и правнукам правду о войне и сделаем все возможное для сохранения мира на нашей земле.

Слава народу-победителю! С праздником вас! С юбилеем великой Победы! Ура!
