
Уважаемые дзержинцы! Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! Сердечно поздравляю вас с 69-ой годовщиной Великой Победы.
9 Мая – священная дата в нашем календаре. Это праздник, когда мы не только поздравляем друг друга с Победой в Великой Отечественной войне, но и склоняем головы перед теми, кто не вернулся с полей сражений и трудился в тылу.
Каждый год всё дальше и дальше отодвигаются от нас события той поры, но я уверен, что абсолютное большинство россиян считают День Победы главным праздником, именно поэтому он поистине народный и дорогой для каждого из нас.
Мужество и героизм, проявленные советским народом в те суровые годы, всегда будут примером преданности и беззаветного служения Родине. 
Ценою собственных жизней вы, уважаемые ветераны и труженики тыла, отстояли свободу и независимость Отечества, в жестоком бою разгромили фашистских захватчиков. Война погубила десятки миллионов жизней, сломала многие человеческие судьбы. Наша святая обязанность - бережно хранить память о тех страшных годах, заботиться о ветеранах, прививать подрастающему поколению чувство патриотизма и гордости за свою страну и ее славные боевые подвиги. 
Низкий поклон Вам, дорогие ветераны, за мирное небо над головой, за то, что выстояли в той страшной войне! Счастья Вам, здоровья и долголетия! 
Вечная память Победителям, которых уже нет рядом с нами!
Искренне поздравляю всех жителей города с Днем Великой Победы и от всего сердца желаю мира и благополучия, доброго здоровья, успехов, радости и счастья! 


