
Дорогие друзья!
Сегодня, накануне Дня города, мы подводим итоги международного конкурса детского рисунка «Нарисуй свой город», который состоялся в рамках творческого проекта «Искусство не знает границ».
Уже на протяжении десяти лет Дзержинск и город-побратим Биттерфельд-Вольфен  успешно участвуют в этом проекте, обмениваются культурным опытом, а также наработками в сфере художественного образования детей. Очень много ребят из обоих городов за эти годы смогли продемонстрировать свои таланты в живописи, графике, скульптуре. Отрадно, что в этом году проект расширил свои горизонты, и теперь в него включились также художественные школы из городов Гродно и Друскининкай.
Это значит, что одаренные дети получили возможность показать свое творчество, научиться чему-то новому у своих единомышленников, смогли оценить работы детей из других городов и стран.  
Мы сегодня с большим удовольствием награждаем победителей и говорим всем участникам: вы – молодцы! Вы вложили в свои работы все свое умение и любовь к родному краю. Поэтому дзержинцы, побывавшие на выставке, получили замечательные впечатления, возможно, увидели по-новому свой город и, благодаря вашему искреннему, яркому творчеству познакомились с городами – побратимами.
Выражаю признательность всем организаторам и участникам проекта. Уверен, что впереди у нас еще больше интересных встреч и совместных мероприятий. Надеюсь, что с каждым годом количество участников конкурса будет становиться всё больше. Желаю всем дальнейших успехов в творческой деятельности, удачи и всех благ! 

