Отчет о результатах работы депутата Городской Думы по избирательному округу №24 Сивого Владислава Валерьевича
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	Уважаемые и дорогие жители 
округа №24!
В сентябре 2015 года вы, путем народного голосования, избрали меня своим депутатом, тем самым дав понять, что вы во мне уверены. С тех пор я прикладываю все возможные усилия, отстаивая интересы Вас и Вашего округа. 
В первую очередь, хочу выразить огромную благодарность тем людям, с которыми мы с сентября 2015 года ведем активную совместную деятельность по выявлению и устранению проблем и недочетов нашего округа. Принимая непосредственное участие, вы помогаете мне быть постоянно вовлеченным в жизнь округа и тем самым наиболее грамотно и эффективно исполнять свои функции депутата Городской Думы.
Хочу представить отчет о результатах выполнения комплексной программы по развитию округа №24 за период с июля по декабрь 2016 года.
За плечами уже не мало разрешенных проблем, но в 2017 году нам с вами предстоит грандиозная работа. Надеюсь на совместное сотрудничество.
С уважением, ваш депутат Владислав Сивый.




МИССИЯ
Считаю, что одна из основополагающих функций работы депутата — это постоянное общение, ведение приемов и регулярные встречи с жителями своего округа. 
За отчетный период в приемных было зарегистрировано 58 обращений по различным вопросам, связанных с благоустройством округа, с оказанием материальной помощи бюджетным организациям, помощи в организации паломнических поездок, с ремонтом объектов культурного назначения и образования и с устранением жилищно-коммунальных проблем.
ОТ СЛОВ К ДЕЙСТВИЮ
С целью разрешения и устранения возникших вопросов было инициировано 47 депутатских обращений в различные инстанции и органы контроля за соблюдением качества предоставляемых услуг.
Положительного результата удалось добиться по 44 поступившим обращениям. Оставшиеся не реализованные обращения взяты под чуткий контроль и перенесены на следующий год.

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ НАСЕЛЕНИЮ
Хочу еще раз напомнить, что в общественных приемных округа №24 регулярно проводятся бесплатные юридические консультации с квалифицированными специалистами данной области.
Еженедельно каждый житель округа может получить полноценную юридическую помощь в устной и письменной форме, помощь в грамотном составлении заявлений, жалоб и ходатайств, касающихся различных сфер жизнедеятельности.

ЖКХ
Кроме того, в связи постоянным поступлением вопросов, касающихся сферы ЖКХ, была организованна масштабная работа с населением, направленная на повышение уровня компетенции граждан в данной области. 
На территории округа №24 прошли следующие мероприятия с различными группами населения:
· семинары, касающиеся жилищных тем для «старших» по домам округа;
·  «жилищные уроки» в школах для старшеклассников. 
Неоднократно принимались меры быстрого реагирования по оказанию помощи в устранении аварийных или незаконных ситуаций людям, обратившимся к нам с помощью одного телефонного звонка.

ПРОДЕЛАННАЯ РАБОТА:
- установлены «лежачие полицейские» на территории, прилегающей к дому 75 по улице Чапаева, с целью недопущения возникновения аварийных ситуаций, связанных с несоблюдением скоростного режима автомобилей на данном участке дороги;
- проведен капитальный ремонт дорожного покрытия единственной и жизненно необходимой для жителей пос. Пыра дороги, ведущей с Московской трассы в поселок;
- организовано и проведено выездное совещание с главой Администрации г. Дзержинска по вопросам, касающихся ремонта дворовых территорий домов 71 и 76 по улице Чапаева; (На сегодняшний день двор Чапаева 76 асфальтирован и включен в конкурс «Лучший двор»)
- ликвидирована устаревшая и установлена новая детская площадка во дворе дома 71 по улице Чапаева;
- оказана помощь погорельцам в установке пластиковых окон по адресу: ул. Молодежная д.15.

КУЛЬТУРА
Особое внимание уделяется культурной жизни не только округа, но и города в целом. Благотворительный фонд «Зеркало города», президентом которого я являюсь, систематически оказывает поддержку молодым талантам и спонсирует проведение перспективных проектов, направленных на поддержание культурного развития города Дзержинска. 
В отчетный период для жителей округа был организован благотворительный концерт «Музыкальное зеркало города». 
Оказывается регулярная поддержка средней школе №6, находящейся в поселке Пыра, по ремонту, содержанию и обновлению устаревших конструктивных элементов здания. 
Кроме того, принимается активное участие во всех знаменательных и памятных для школы событиях.

ДЕТИ
В минувшем году материальные средства фонда поддержки территории были направлены на выполнение работ по реконструкции систем вентиляции детского сада №14 в пос. Пыра, по установке пластиковых окон в общеобразовательной школе №6 и детской площадки во дворе дома 71 по улице Чапаева.

МЕЦЕНАТСТВО
Была оказана спонсорская помощь в проведение таких мероприятий, как конкурс «Лучшая группа» и «Дети. Семья. Отечество», а так же всероссийской акции «Географический диктант».

С сентября 2015 года стало доброй традицией лично поздравлять жителей округа с их девяностолетием. 90 – это не просто юбилей, это то время, когда пожилым людям требуется особое внимание и забота.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
Отчетный период значим, прежде всего, рассмотрением на заседаниях Городской Думы вопросов, касающихся утверждения бюджета на 2017 год, благоустройства дворовых территорий, передачи градостроительных полномочий муниципалитетам и многое другое.
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ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРИЕМНЫЕ Сивого В.В - депутата городского округа №24 располагаются по адресам:
· г. Дзержинск, ул. Пожарского д.1 (библиотека им. Зои Космодемьянской), 
· п. Пыра, ул. 1 Мая д.1а. 
Свои вопросы, предложения или замечания можно оставить по телефону: +7 (904) 043-92-98.
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