Отчет за 2017 год

депутата городской Думы 6-го созыва
Артамонова Валерия Геннадьевича (округ № 26)
За период с декабря 2016 года по декабрь 2017 года приём населения осуществлялся в депутатской приёмной по адресу: пр-т Чкалова, 53, каждый первый и третий четверг месяца с 16.00 до 19.00 по предварительной записи.

1. От граждан поступило более 60-ти письменных и устных обращений по вопросам, связанным с:

- жилищно-коммунальными проблемами;

- вопросами благоустройства придомовых территорий;

- помощью в трудоустройстве;
- оказанием юридической консультации;

- материальной помощью;

- другими вопросами.

Были подготовлены и направлены письма и запросы в администрацию городского округа город Дзержинск, в УК «Управдом» и другие по вопросам асфальтировки придомовых территорий, установки детских площадок, организации контейнерной площадки, вывоза мусора с придомовых территорий после субботников и кронирования деревьев. Проведен ряд юридических консультаций, в том числе специалистами Общественной депутатской приёмной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (пр-т Ленина, 47/16).
Одним из характерных примеров решения проблем жителей является ситуация по спорному вопросу о переносе контейнерной площадки (а, точнее, оставление её на прежнем месте по просьбе жителей) по адресу: пр-т Чкалова, 51Б, где совместно с жителями и представителями УК «Управдом» было достигнуто соглашение, удовлетворяющее интересы жителей.

Ещё один пример – это разъяснение обратившимся к нам за помощью жителям, проживающим по адресу: пр-т Чкалова, 48Б, ситуации с планируемым изъятием земельного участка по адресу: ул. Матросова, 18А, для нужд муниципалитета. Жители были обеспокоены точечной застройкой, получен комментарий от депутата Евгения Монахова – инициатора предложения изъятия земли, который полностью удовлетворил жителей.
2. В период 2016-2017 гг. активно велась работа по реализации на округе федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». Придомовая территория, участвующая в программе – пр-т Чкалова, дд. 52-52А-52Б.

3. Из средств Резерва поддержки территорий (депутатского фонда), на основании письменных заявлений и согласования с Вами, была оказана материальная помощь:

- детскому саду № 105 в установке окон в одной из групп и методическом кабинете (54 000 рублей);

- средней школе № 68 в приобретении спортивного оборудования в целях реализации программы «Теннис как третий час урока физической культуры в 1-4 классах школы» (69 520 рублей);

- средней школе № 68 в приобретении лакокрасочных материалов для проведения ремонтных работ в рамках подготовки школы к новому учебному году (23 702 рубля 50 коп.);
- библиотеке семейного чтения им. М. Горького в пополнении библиотечного фонда (20 000 рублей);

- в организации годовой подписки на еженедельную газету «Репортер и время» активным жителям округа (300 экз., 94 200 рублей);
- Дворцу детского творчества в приобретении мебели (35 000 рублей);

- средней школе № 22 в приобретении строительных материалов для утепления наружных стен спортивного зала (48 959 рублей.);
- МБУ «Город» для асфальтировки придомовой территории по адресу: пр-т Чкалова, д.52-52А-52Б (100 000 рублей).

4. Благодаря личным средствам депутата были организованы следующие мероприятия:

– традиционные «Новогодние посиделки» (поздравление, концерт и праздничный стол) для детей и взрослых округа;

- изготовление православного календаря для жителей округа и прихожан храма пр. Антония Великого (500 шт.);

- организация праздничных пасхальных мероприятий на территории Храма пр.Антония Великого (приобретение куличей для прихожан);

- организация праздничного мероприятия «Масленица» на округе;

- организация субботника (приобретение инвентаря) на округе;

- ежегодные премии и цветы педагогам ДДТ (по окончанию учебного года);
- организация поездки в город Муром учащихся 6-го класса средней школы № 7 в качестве поощрения за успехи в учёбе (40 человек);
- приобретение для средней школы № 71 спортивного оборудования в целях реализации программы «Теннис как третий час урока физической культуры в 1-4 классах школы»;

- проведение праздничных мероприятий, посвященных Дню Победы и Дню города, на территории ТЦ «Юбилейный» для жителей округа и города.

- спонсорская поддержка Фестиваля Городской Открытой Лиги КВН в марте 2017 года;
- спонсорская поддержка Международного открытого Первенства по бальным танцам «Chayka Dance Festival-2017» в апреле ;

- поздравление от имени депутата учителей средней школы № 68 с началом нового учебного года;

- проведение Фестиваля колокольного звона «Антониевские перезвоны» при храме пр. Антония Великого;

- приобретение и вручение подарков от имени депутата на городском мероприятии «А ну-ка, бабушки! А ну-ка, дедушки!» в рамках Декады пожилого человека (ДКХ);
- проведение праздничного мероприятия на округе (в актовом зале школы № 68) в рамках Декады пожилого человека с приглашением ансамбля «Сударка» из ДКХ.
Помощник депутата
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