Депутат по округу №12 Дмитрий Меснянкин рассказал о проводимой на округе работе.
В рабочих буднях депутата, большое место занимают вопросы, касающиеся жизни округа, его избирателей.  

Благодаря совместной, активной работе с жителями округа, в текущем году, двор образованный домами: ул. Пушкинская, 4; ул. Удриса, 12, стал участником программы: « Формирование комфортной городской среды». Большая часть запланированных работ во дворе уже выполнена: отремонтирован хоккейный и сформирован теннисный корты, уложены пешеходные дорожки, высажены зелёные насаждения, а чуть позднее во дворе разместится дополнительное спортивное оборудование для детей.

Другие дворы округа также не были обделены вниманием депутата. По просьбам жителей, из Резерва поддержки территорий, были выделены средства и  произведена асфальтировка во дворах округа, относящихся к домам №№ 9 и 11 по ул. Удриса. Согласно многочисленным  обращениям жителей, проложен асфальтированный тротуар на ул. Удриса,3а. Из этого же фонда были  доукомплектованы детские игровые площадки во дворах, расположенных по адресам:  пр. Ленинского Комсомола, 50 и ул. Удриса, 11в. В одном из многоквартирных домов в пос. Бабушкино, в подъездах были установили датчики движения, позволяющие жителям экономить денежные средства при оплате ОДН за освещение.
Кроме того депутат оказывал финансовую поддержку и социальным учреждениям города - установлены оконные блоки в одном из учебных кабинетов гимназии №38 и в МБУ ДО «ППМС-центр».  Для детского сада №21выделялись средства на приобретение картофелечистки. Удовлетворена просьба Дворца культуры химиков в приобретении сценических костюмов.
Большое количество мероприятий было связано с проведением совместного досуга с жителями округа и города. В их числе: субботники на округе, в том числе по уборке всеми любимого озера «Утиное» и конечно же праздничные мероприятия.

На округе депутата Дмитрия Меснянкина, в городской черте и в пос. Бабушкино, традиционно проводятся праздники: «Новогодняя ёлка», «Широкая Масленица»,  «День защиты детей» и др.  Эти мероприятия всегда собирают большое количество жителей округа, детей и их родителей, которые всегда с большим удовольствием участвуют в праздниках, в проводимых конкурсах, где настроение им поднимают весёлые аниматоры, а дети получают сладкие угощения. 
Первого сентября, Дмитрий Меснянкин поздравил с «Днём знаний» первоклашек округа и подарил им необходимые для учёбы наборы.

Ни один общенародных праздников  не остаётся без внимания. Депутат организовывает поздравления с Днем защитника Отечества, международным женским Днём 8 Марта, Днём Победы. В первые дни октября, на округе были проведены мероприятия в рамках декады пожилого человека. В детский сад №21 были приглашены жители округа, для которых воспитанники садика дали небольшой концерт. По случаю праздника, депутат также провел адресные поздравления жителей.

Кроме того,  Дмитрий Меснянкин постоянно ведёт общественную работу со школьными библиотеками города, помогая им в организации и финансировании дополнительных направлений работы с учащимися школ, тем самым прививая детям любовь к чтению книг. 
Справка по привлечению средств Резерва поддержки территорий  в 2017 году:

Гимназия №38  - 50 000 рублей (пластиковые окна)

Детский сад №21  - 46 800 рублей (приобретение картофелечистки)

Детские площадки     - 161 328 рубля  (Ленинского Комсомола,50; Удриса,11в)          

МКУ «Городское жилье» - 12 250 рублей (установка датчиков освещения в                                       подъездах п. Бабушкино ул. Овощная, 8)

МБУК «ДКХ»  - 24 974 рублей (услуги по пошиву сценических костюмов)

МБУ ДО ППМС-центр   - 40 000 рублей (пластиковые окна)

Асфальтировка дворов округа  - 114 100 рублей (Удриса, 9; Удриса, 11;Удриса, 3а) 

Итого:449 452  рублей

Экономия: 32 326,97 руб. (Дворец детского творчества)

Планы на 2018 год:
- Установка детских площадок (дополнение игровых и спортивных элементов), по адресам: ул.Удриса,4; Удриса,5; ул.Пушкинская,4 -Удриса,12.

- Участие в программе «Формирование комфортной современной среды»: двор пр. Ленинского Комсомола,52- Удриса, 11б;  Удриса,11.

- Озеленение во дворе пр. Ленинского Комсомола, 50.

- Оказание поддержки городским социальным учреждениям  - гимназии №38, детскому саду №21, Дому книги, Дворцу детского творчества.

- Проведение внутридворовых праздничных мероприятий, субботников.

- Работа в рамках взаимодействия с Русской школьной библиотечной ассоциацией (РШБА).
