Отчет

депутата Владимира  Владимировича Сипрова
о работе на округе в 2017 году

По итогам работы за 2017 год на мероприятия по благоустройству дворовых территорий, ремонт зданий, социальную поддержку граждан затрачено 450 тыс. рублей.

Помощь социальной сфере:

В рамках участия в программе создания комфортных условий для воспитанников детских учреждений оказана помощь МБДОУ «Детский сад №56» для детей с ограниченными возможностями. Выделено 39,3 тыс. рублей на приобретение и установку 3-х пластиковых оконных блоков, на 2,6 тыс. рублей приобретены канцелярские принадлежности.

Администрация МБОУ «Средняя школа № 68» в преддверии празднования 50-летнего юбилея, которых состоится в 2018г. обратилась с заявлением оказать помощь по замене входной двери в спортивный зал и двери в помещение для хранения инвентаря. В ноябре 2017г. двери заменили, стоимость данных работ составила 40 тыс. руб.

Костерина Анастасия ученица 2-го класса Дзержинской художественной школы участвовала в конкурсе детского рисунка «Нарисуй мне мир», проходившем в Париже. В номинации «Дети инвалиды от 8 до 12 лет» работа Анастасии победила. По ходатайству администрации Дзержинской художественной школы депутатом оказана помощь в размере 26,5 тыс. рублей на транспортные расходы для участия в церемонии награждения в Париже.

Благоустройство округа, ремонт жилфонда:

По заявлению жителей дома № 4 по ул. Гагарина, в мае выполнены работы по асфальтовому покрытию внутри домового проезда и проходов к подъездам общей площадью 450 кв. м. на сумму 261,5 тыс. рублей.

По просьбе актива собственников жилых домов пер. Крылова №3 и пр.Дзержинского № 5 в июне установлено металлическое ограждение детской площадки, а также гимнастического комплекса во дворе домов №3 и №5 пер.Крылова. Во дворе дома №5 по пр-ту Дзержинского установлен турник. На проведение данных работ затрачено 80 тыс. рублей.

Проведена большая работа по обследованию территорий и подготовки документов для участия в конкурсе благоустройства дворовых территорий по федеральной программе «Современная городская среда».

Из 7 многоквартирных домов, остро нуждающихся в благоустройстве внутри дворовых территорий, в городскую программу вошли 4 дома. На благоустройство общего двора жилых домов пер. Крылова №3, №5 и пр-т Гагарина №15, №17 выделен 1 мил. рублей.

Кроме этого на территории округа, в соответствии с планом капитального ремонта на 2017 год, за счет средств фонда капремонта проведены следующие работы:

- ремонт кровли многоквартирного дома №14 по пр. Дзержинского;

- по краткосрочному плану капитального ремонта многоквартирных домов выполнен ремонт кровли жилого дома № 7 по ул. Маяковского, фасада и кровли домов №77 по пр-ту Ленина и №8/5 по пр-ту Дзержинского.

С 2013года собственники жилого дома №5 А по ул. Маяковского жаловались на аварийное состояние дома. С 2015 года к решению данной проблемы подключился я как депутат. Не однократно проводились осмотры, обследования строительных конструкций с участием специалистов. Наша совместная с жителями настойчивость дала результат. На основании данных актов обследования и финансовых расчетов Администрация города

Дзержинска в 2017 году приняла решение о нецелесообразности ремонта и признала этот дом аварийным. Установлен срок отселения жителей дома до 31.12.2020 года.

Работа депутатской приемной:

За 2017 год в приемную депутата поступило 37 обращений граждан, из

которых:

- 20 устных;

- 17 письменных.

В обращениях в основном содержались вопросы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства, социального и пенсионного обеспечения граждан. На все обращения были даны ответы, консультации, многие проблемы решены с положительным результатом.

Ведется активная информационно-разъяснительная работа населения в рамках пенсионного законодательства, за 2017г. ТК «Дзержинск» были взяты 6 интервью, опубликовано 34 статьи и заметки в печатных СМИ города, ведется блог на сайте газеты «Дзержинское время».
