ОТЧЕТ
депутата Городской Думы VI созыва 
Смирнова Сергея Анатольевича
о проделанной работе по избирательному округу № 34 
в 2017 году

	По итогам работы по округу в 2017 году из фонда поддержки территорий на социальную сферу было реализовано 450тысяч рублей. В целях улучшения материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений была оказана помощь:
- МБОУ "Социально-досуговый центр детей и молодежи "Созвездие" на проведение ремонтных работы на стадионе "Пионер" в размере 66801 рублей;
- МБУ ДО ДЮСШ "Магнитная стрелка" – для приобретения специального снаряжения - 11640,79 руб.;
- МБОУ "Детский сад №147" (р.п.Горбатовка) – на приобретение детских подушек, линолеума и наливного пола, установку трех металлических дверей – 131513,71 руб.;
- МБОУ "Детский сад №101" - на приобретение строительных материалов для ремонта пищеблока - 47944,5 руб.;
- МБОУ "Детский сад №103" – на установку оконного блока – 46000руб.;
- МБДОУ "Средняя школа №16" (р.п.Горбатовка) - на установку входной двупольной металлической двери и межкомнатной в учительскую – 54500 руб.;
- МБОУ "Средняя школа №10" - приобретение гардеробных стоек для гардероба учащихся школы – 91600 руб.
Из личных средств была оказана материальная поддержка:
- МБОУ "Социально-досуговый центр детей и молодежи "Созвездие" для проведения праздника «Проводы Масленицы» на стадионе "Пионер";
- жительнице округа на приобретение лекарств.
Проводится работа по взаимодействию с Администрацией города в решении вопросов:
- модернизации уличного освещения, энергоснабжения, ремонту и содержанию автомобильных дорог и тротуаров  участков дорог в пос.Дачный;
- о  строительстве объездной дороги в пос.Дачный;
- о восстановлении участка дороги по ул.Островского между улицами Черняховского и Суворова, и установки освещения на этом участке.
Идет активное взаимодействие с Управляющей компанией «Чистый город» по разрешению вопросов обращений граждан в общественную приемную.
Осенью 2017 года была проведена большая работа по обследованию территорий округа и подготовки пакета документов для участия в реализации Федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». 
[bookmark: _GoBack]В декабре была проведена поездка в г.Иваново (шопинг) с экскурсией по предновогоднему вечернему историческому центру России г.Владимир.
На регулярной основе, еженедельно по четвергам проводился прием жителей округа по личным вопросам по адресу:  пр.Дзержинского, д.16 (МБОУ "Средняя школа №10").
 








