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Что удалось сделать в 2018 г., какие проблемы округа требуют первоочередных решений в 2019 году.

Весной 2018г. завершились масштабные и затратные работы по благоустройству дворовой территории, образованной домами пр.Ленина,4,4А-ул.Ситнова,4,6 в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды»: обустроены и заасфальтированы пешеходные пути, дворовые проезды, сформированы зоны отдыха, парковок и хозяйственная, сформирована и ограждена спортивная площадка с кортом и уличными тренажерами, установлены дополнительные детские игровые формы и гимнастический комплекс. Территория зонирована штакетником.

Вместе с активными жителями в апреле провели субботники по расчистке территории и посадке цветов и саженцев, в июне были установлены несколько детских игровых форм (в т.ч. зимняя горка, которая сразу же приобрела статус летней), в августе завезен плодородный грунт для посадок. Работы по благоустройству двора будут продолжены и в 2019. 

В сентябре проведена асфальтировка дворовых территорий по ул. Самохвалова  в рамках федерального партийного проекта «Городская среда». Учитывая масштабность и сложность работ, рассмотрение план-схем и обсуждение проекта с жильцами началось ещё в 2017 году. Сейчас дворы двух домов– 3 и 5 – преобразились благодаря активности собственников и привлечению средств из федерального бюджета. Здесь заасфальтированы тротуары и автомобильные проезды, проходы к подъездам, на доме №5  установлен дополнительный светильник, а рядом с детской площадкой - вазон. Жители остались довольны.

В октябре 2018г. часть средств Резерва поддержки территории (т.н. Депутатского фонда) направлены на размещение приспособлений принудительного снижения скорости по типу «лежачий полицейский» по заявлениям жителей домов № 4А по пр.Ленина, №2 по ул.Ситнова, №28 по пер.Западный, а также на проезжей части дворовой территории между домами №14,10,8 по ул.Будёного и СОШ №35.

В планах 2019 года благоустройство по программе «Формирование комфортной городской среды»дворовой территории дома №8Б по ул. Ситнова. 

Благодаря совместной работе с активными жителями 2018 год был плодотворным. Все, что сделано на избирательном округе является нашей общей заслугой:

обустроен столь необходимый нашим жителям пешеходный переход на пересечении ул. Самохвалова и пер. Западный рядом с остановкой;

установлены детские игровые формы по ул. Будённого, 12, ул. Самохвалова,5, ул. Ситнова, 4 . пр.Ленина, 4. 

ликвидированы аварийные и кронированы разросшиеся деревья на придомовых территориях (Будённого,12, Самохвалова,5, Ситнова, 4);

проведена покраска наружных газопроводов домов по ул. Будённого;

установлены новые козырьки у дома №2 по ул.Ситнова, проведён ремонт козырьков над входом в подъезды 4 и 5 дома №4 по ул. Ситнова. Очень надеюсь, что работа по установке/ремонту козырьков над входами в подъезды домов, по которым имеются заявки в УК«Управдом-Центр», будет продолжена.

Основными слагаемыми успешной деятельности любого депутата являются не только работа в комиссиях , рабочих группах, участие в заседаниях думских комитетов, но и непосредственно общение с жителями на округах, во время личных приёмов.

Работа с избирателями – не просто важная часть депутатской работы, а отправная точка, основа всех наших инициатив и нововведений. Заниматься законотворчеством, не зная настроения наших избирателей, невозможно, поэтому я стараюсь всемерно помогать жителям, используя свой статус и возможности.

Еженедельно в общественную приемную обращаются граждане (и не только с нашего округа) с просьбами и проблемами, которые не могут решить самостоятельно. Совместными усилиями мы стараемся найти выход из сложившихся ситуаций. Значительная часть обращений решается в пользу обратившихся.

За 12 месяцев 2018 года на приемах побывало около 180 человек. В устной и письменной форме поступило  порядка 120 обращения, в том числе 19 коллективных.

В результате проделанной работы, 108 обращений были полностью удовлетворены, на ряд обращений были даны компетентные консультации и разъяснения, многие из которых помогли положительно решить проблемы в дальнейшем, в остальных случаях предложения граждан были приняты к сведению.

Темы обращений поступали самые разные, но чаще всего они были связаны с управлением и эксплуатацией жилых помещений - это взаимоотношения с управляющими компаниями, обоснованностью тарифов, незаконным ограждением территории во дворе под автостоянки, проведением ремонтных работ общедомового имущества (особенно систем отопления). Также в течение года решались вопросы низкой температуры в квартирах, протекания кровли, уборки придомовой территории и подъездов , текущего ремонта подъездов и входных групп, содержания контейнерных площадок и пр.

Кроме ЖК проблем, жители обращались с вопросами, касающимися:

-  транспортной доступности объектов соц.сферы, расположенных по пр.Циолковского , 

- неудовлетворительного состояния/отсутствия  освещения дворовых территорий;

- по вопросу зонирования придворовой территории ;

- по вопросам личного характера (одинокие старики, дети, страдающие от родителей-пьяниц, трудоустройство, трудовые споры и пр.). 

По-прежнему много вопросов с обслуживанием домов, ранее имевших статус общежитий, а с 2007 года являющимися «многоквартирными домами с коммунальными квартирами», жители которых зачастую остаются без какого-либо обслуживания со стороны УК.

Очень актуальна в этом году и остра проблема асфальтировки внутридворовых и внутриквартальных проездов, перечень которых направлен в администрацию, установка искусственных неровностей у подъездов. Большого внимания и значительных затрат требует ремонт и установка детских и спортивных площадок. По мере возможности эти вопросы решаются, выделяются средства бюджета, привлекаются собственные ресурсы. В будущем году планирую продолжить эту работу. 

К сожалению, приходится констатировать, что транспортное обеспечение нашего округа, несмотря на предпринимаемые с моей стороны усилия, остается неудовлетворительным, что станет предметом дальнейшей работы с управлением транспорта и связи департамента городского хозяйства.

РАБОТА С МУНИЦИПАЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ  И ЖИТЕЛЯМИ ОКРУГА

Финансовая помощь по приобретению калиток в ограждении и дополнительных светильников для пришкольной территории МБОУ «СОШ № 35.

Финансовая помощь по приобретению краски для благоустройства пришкольной территории МБОУ «СОШ № 36» . 

Финансовая помощь по приобретению оконного блока в кабинет информатики МБОУ «СОШ № 36» .

Финансовая помощь в приобретении и установке оконных блоков из ПВХ профиля  МБДОУ «Детский сад № 133».

Финансовая помощь МБДОУ «Детский сад № 20» в приобретении раскладных кроватей для дневного сна детей.

Финансовая поддержка общешкольных мероприятий (в т.ч. встреч с ветеранами ВОВ, выпускниками Дзержинского аэроклуба им. Каманина Н.П. в МБОУ «СОШ № 35» . Являясь членом Совета школьного музея, участвую в проведении и организации «круглых» столов совместно с активом, поздравлении участников ВОВ, ветеранов.

Проведение в школах округа серии уроков мужества для старшеклассников с целью патриотического воспитания молодёжи.

Проведение совместных с жителями округа мероприятий: субботников, праздников «Здравствуй, Новый год!» и «Широкая Масленица».

Поздравление актива со значимыми праздниками, днями рождения, поздравление выпускников  с окончанием учебы в школе, учеников и учителей с Днём знаний и др.

ПОДДЕРЖКА  КУЛЬТУРЫ и  СПОРТА

Вышел с инициативой о выделение средств на закупку и установку громоотвода на стадионе «Салют» за счет перераспределения внутри статей городского бюджета.

По моей инициативе несены изменения в Положение о порядке предоставления мер дополнительного материального обеспечения ведущим спортсменам городского округа город Дзержинск и их тренерам (расширен круг ведущих спортсменов Дзержинска и их тренеров, имеющих право на предоставление мер дополнительного материального обеспечения).

Помощь в установке искусственного покрытия и ремонте ограждения спортивного корта МБОУ «СОШ № 36» .

Финансовая помощь по приобретению футбольных ворот и сеток, а также наградной атрибутики и спортивной формы для команд-участниц первенства НО по футболу ДЮСШ «Салют».

Поддержка общественной организации по социальной поддержке и защите граждан «Дети.Семья.Отечество».

Финансовая помощь на приобретение климатического оборудования для МБУК «ДКХ».

Одним из важных направлений моей работы на округе стало создание малобюджетных объектов спорта шаговой доступности. Это установка спортивного корта, уличных тренажеров и гимнастического комплекса на территории, благоустроенной в 2017 г. в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», а также помощь в установке искусственного покрытия для футбольного корта СОШ №36. Воркаут-комплекс для уличных тренировок и силовой гимнастики, оборудованный здесь же в рамках проекта «Живи спортом» по инициативе главы региона Глеба Никитина, отлично дополнил уже существующую спортивную площадку. Именно на такой инфраструктуре «на местах» следует сегодня сконцентрировать ресурсы и усилия, чтобы люди – особенно молодежь – могли укрепить своё здоровье , проявить себя, изменить свой образ жизни.

ВМЕСТЕ – МЫ СИЛА, И НАМ ПО ПЛЕЧУ ЛЮБАЯ ЗАДАЧА!

С самого начала депутатской деятельности мной была выработана стратегия, направленная на постоянное взаимодействие с жителями, органами местного самоуправления (в округе 4 ТОСа) Кроме того, участие в приоритетных проектеах «Формирование комфортной городской среды» и «Городская среда» дало толчок инициативным и неравнодушным людям заняться благоустройством дворовых территорий, и их отношение к культуре, эстетике своих дворов может послужить примером для многих других наших жителей. 

Очень хочется отметить моих незаменимых помощников и единомышлеников, которые на своем примере, без чьего-либо понуждения благоустраивают пространство своих дворов. Это Белова Г.И., семья Чернышовых, Маякова Н.А., Муромцева Г.П., Карась Л.Н., семья Жуковых, Кузнецова М.Е., Сафронова Т.А., Колотухина А.В., Кузнецова Л.Д. и ещё много неравнодушных жителей, ответственных за свою землю, старающихся оберегать и облагораживать её. 

Мне очень приятно, что в нашем округе живут люди, которые готовы не только просить, но и помогать в решении общих проблем. И такое плодотворное сотрудничество приближает нас к достижению отличных результатов в нашей совместной работе.
