ОТЧЁТ
о проделанной работе депутата Городской Думы г. Дзержинска  по 17 избирательному округу Касьянова А.А. за 2018 год.
     Согласно наказов избирателей, при содействии депутата Городской Думы на территории избирательного округа проведено:
      Выполнен один из основных социально значимых наказов избирателей: оборудованы пешеходные переходы на пр. Ленина в районе д.10 и на пересечение улиц Бутлерова и Пожарского. 

       В рамках участия в муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории города Дзержинска на 2018-2022 годы» проведено благоустройство (устройство асфальтового покрытия, установка урн) придомовых территорий домов №№ 38, 38 «Б», 40, 40 «А» по ул. Бутлерова, объединенных общей дворовой территорией.

     Принято участие в проведении собраний совместно с представителями                     ООО «УК «Управдом»  с жителями-собственниками многоквартирных домов по  ул. Маяковского д.д. 43, 43Б, 45, 45А, ул. Бутлерова д.д. 36, 38, 38Б, 40А, 40Б, ул. Пожарского д.д. 4/41, 5, 7, 8, 9, о переходе данных домов в ООО «УК «Управдом-Центр». Совместно с инициативными группами домов: по ул. Маяковского, 43, 45А, по ул. Бутлерова 40Б, по ул. Пожарского д.д. 4/41 проведен анализ договора управления многоквартирным домом ООО «УК «Управдом-Центр», предложенного собственникам для подписания. С учетом законных прав и интересов граждан-потребителей ЖКУ в данный договор внесены изменения и дополнения, после чего договор был подписан сторонами.
     Проведена работа (разъяснительные консультации - переговоры, составление претензий) с ПАО «Т Плюс», о начислении в квитанциях ЖКХ МКД  № 9 по ул. Пожарского по статье «отопление» завышенных сумм (общий прибор учета вышел из строя). В квитанции ЖКУ внесены изменения, необоснованно выставленные суммы удалены. Представители ПАО «Т Плюс» разнесли новые квитанции жителям по квартирам и принесли свои извинения.  
      Организовано и проведено праздничное мероприятие «Проводы русской зимы», на территории благоустроенного в рамках реализации Федеральной программы «Формирование комфортной городской среды 2017-2020г.» курдонера (пр. Ленина, 25-37). Для угощения гостей праздника было приготовлено 800 штук блинов.  Специалисты Центра «Молодежные инициативы» создавали праздничное настроение  - с песнями и задорными плясками, играми и народными забавами, конкурсами и потешными состязаниями.
       04.03.2018г. в 14-00 в ДКХ состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню, на который, при содействии депутата, были приглашены 30 активных женщин округа. По завершению мероприятия всем женщинам вручены подарки – цветы, конфеты, шампанское.
       По инициативе депутата с 18 апреля по 23 апреля 2018г. на территории 17 избирательного округа были проведены субботники, все принимающие в них участие жители округа были обеспечены инструментом и инвентарем. В ходе проведения субботников были очищены газоны от прошлогодней листвы, собран мусор на придомовых территориях МКД и на детских площадках;
           По сложившейся традиции, в преддверии праздника Великой Победы проходит поздравление ветеранов ВОВ. На сегодняшний день на территории округа остался один участник войны. В свои сто лет Клобуков Василий Николаевич бодр и живо интересуется политической жизнью страны, города, округа. Василий Николаевич, принимая поздравления и подарок от депутата, пожелал Андрею Александровичу осуществить намеченные на округе планы, работать на благо города Дзержинска и его жителей.
     Оформлена подписка жителям округа на газету «Дзержинское время» - 2 шт. в неделю и газету «Репортер и время» на II полугодие 2018г. – 30 шт. в неделю;
      По многочисленным просьбам избирателей в мае месяце 2018г. была закуплена рассада цветов для клумб в количестве 1200 шт.  и высажена жителями округа в палисадниках жилых домов на округе;

      Проведены работы по восстановлению освящения придомовой территории МКД №  45 по ул. Маяковского – установлены светильника над 1 и 3 подъездами;

       По просьбам жителей округа изготовлены и установлены лавочки у домов:    № 43 по  ул. Маяковского – 1 шт., № 26В  по ул. Пожарского – 2 шт., № 40Б по       ул. Бутлерова – 1 шт., № 23  по пр. Ленина – 1 шт.;

      В преддверии праздников – Нового года, Дня защитников Отечества, Международного женского дня, Дня Победы, Дня России и др.  размещается баннер с поздравлением жителей округа и на каждый подъезд многоквартирных домов округа размещались поздравительные открытки-листовки.
   Организовано поздравление педагогов школы № 32 с Днем учителя – выделены денежные средства на подарки в количестве 32 шт.
   Из фонда поддержки территорий депутатом выделены денежные средства    по финансированию учреждений социальной сферы:

      - МБДОУ «Средняя школа № 32» на приобретение санитарно-технологического оборудования, строительных и отделочных материалов для подготовки школы к новому 2018-2019 учебному году  –  50 000 руб.;

      - МБДОУ «Детский сад № 128» на приобретение шкафов под игровой и дидактический материал в методический кабинет и музыкальный зал – 30 000руб.;

      - МБУ ДО ДЮСШ «Салют» на оплату заявочного взноса за участие в: Первенстве России зона «Поволжье», Первенстве Нижегородской области по футболу  –  50 000 руб.;

     - центру МБУ СП КЦРДМ «Молодежные  инициативы» для приобретения и установки двух оконных блоков в помещении учреждения – 36 000 рублей.

      Так же, из фонда поддержки территорий выделены денежные средства:

• на приобретение и установку детского игрового и спортивного оборудования в сумме 112885 руб. 20 коп. по следующим адресам:
- ул. Маяковского, д. 32, 
перечень оборудования:  - гимнастический комплекс для подростков; 

- ул. Бутлерова, д. 40«Б»,

перечень оборудования: - карусель;  качалка-балансир.
• на проведение работ по ремонту придомовых территории (устройство асфальтового покрытия) в сумме 269950 руб. по следующим адресам: 
- ул. Пожарского, д. 4 – въезд-выезд с южной стороны торца МКД с выходом на проезжую часть ул. Пожарского;

- ул. Пожарского, д. 5 – дворовая территория МКД со стороны подъездов.
      По просьбам жителей округа продлена подписка на газету «Дзержинское время» - 3 шт. в неделю и газету «Репортер и время» на I полугодие 2019г. – 30 шт. в неделю.
    Ежемесячно осуществляется прием бланков с показаниями индивидуальных приборов учеты ресурсов ЖКХ (электроэнергия, водоснабжение) и доставки их в ООО «ЦЕНТР – СБК Дзержинск», ул. Гастелло, д. 11/25.

    Оказана помощь членам ТОС «Бутлеровские дворики» в подготовке и оформлении документов для проведения отчетно-перевыборной конференции – избрание нового состава совета ТОС и ревизионной комиссии. Организовано и проведено первое заседание совета ТОС – заслушан отчет председателя Клиновой Н.П.; совет ТОС наметил предварительный план работы организации.

 Организован и проведен музыкальный вечер «День пожилого человека» с участием специалистов  МБУ СП КЦРДМ «Молодежные  инициативы». 

  Организованы и проведены собрания жителей МКД округа совместно с представителями ООО «УК «Управдом», ООО «УК «Управдом-Центр», ООО «Альянс»  по вопросам:

- определения работ на МКД округа в 2019г. по текущему ремонту;

- открытия лицевого счета по капитальному ремонту на МКД округа.
  В преддверии Нового 2019 года состоялось праздничное мероприятие - посвященное наступающему новому году, на котором присутствовало 65 человек. Активным жителям округа вручены сладкие подарки. 
 Изготовленные календари на 2019г. (Православный, поздравительная открытка и др.), переданы жителям округа.

В преддверии Нового 2019 года был организован конкурс на новогоднюю игрушку, сделанную своими руками «Вместе украсим Новогоднюю Ёлочку». Итоги конкурса подведены на проведенных Новогодних праздниках. Все участники конкурса были награждены дипломами и подарками.

  Организованы и проведены для детей новогодние утренники-представления с участием сказочных, ростовых персонажей по двум адресам избирательного округа: 

- ул. Маяковского д.д. 45, 45А, 

- ул. Пожарского, д.д. 26А, 26Б.
 В праздниках приняло участие 180 детей округа, все получили сладкие подарки.  

   В 2018г. депутатом проведено 9 личных приемов граждан округа, принято 68 человек.

Из личных средств депутата:

- выделена материальная помощь четырем нуждающимся жительницам                 г. Дзержинска (Яныгина Л.Т., Хусяинова С.Х., Абасеева М.И., Астафьева Л.А.) – 1000 руб., 2000 руб., 1500 руб. и  5000 руб. соответственно.

- выделены денежные средства в сумме 5000 руб. для проведения работ по заполнению песочницы на детской площадке ТСЖ дома № 8 по пр. Ленина.
    За 2018 год в общественную приемную депутата поступило 256 обращений граждан округа, из которых:

- 182 устных;

-  74 письменных.
• 249 обращений рассмотрены, удовлетворены – даны разъяснения и ответы; 

• 1 устное обращение на контроле и 6 письменных обращений в работе.

    Обращения от граждан округа поступают по различным вопросам жизнедеятельности человека: 
    - о качестве работы обслуживающих организаций ЖКУ (ООО «УК «Управдом», ООО «УК «Управдом-Центр», ООО  «Альянс-НВ», ООО ЖК Сервис 1»,         ПАО «Т Плюс», ООО ДТВА);
    - о повышении тарифов услуг ЖКХ;

    - о благоустройстве придомовых (придворовых) территорий;

    - о материальной помощи гражданам округа;

    - о пенсионном обеспечении;

    - о повышении пенсионного возраста;

    - об оказании помощи предприятиям социальной сферы города;

    - по различным вопросам законодательства РФ (защите прав потребителей, по отраслям права: наследственное, земельное, налоговое, семейное, трудовое, о деятельность государственных и муниципальных органов и др.)
    Оказана помощь гражданам округа в составлении заявлений (обращений) в: прокуратуру г. Дзержинска, Губернатору НО, Главе Администрации г. Дзержинска, ТО Роспотребнадзора, судебным приставам-исполнителям г. Дзержинска, жилищную инспекцию г. Дзержинска,  ООО «УК «Управдом», ООО «УК «Управдом-Центр», ООО «УК «Управдом-Дзержинск», ПАО «Т Плюс», ООО ДТВА;  два исковых заявление в суд о защите прав потребителей. 

