ОТЧЕТ
депутата Городской Думы VI созыва 
Смирнова Сергея Анатольевича
о проделанной работе по избирательному округу № 34 
в 2018 году

	По итогам работы по округу в 2018 году из фонда поддержки территорий на социальную сферу было реализовано 550тысяч рублей. В целях улучшения материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений была оказана помощь:
- МБОУ "Детский сад №26" на установку пластиковых окон в группе детей раннего возраста - 42232 руб.;
[bookmark: _GoBack]- МБУК «ДКХ» для ремонта кабинета, в котором занимается народный фольклорный ансамбль «Сударка» - 38108 руб.; 
- МБОУ "Детский сад №147" (п.Горбатовка) на установку оконных блоков из ПВХ-профиля – 45100 руб.;
- МБУ ДО «Центральная детская музыкальная школа им. А.Н.Скрябина» на замену оконных блоков – 50000 руб.
Установлено игровое оборудование и дополнены детские площадки по адресу:
- пр. Ленина, д. 89 на сумму 39377 руб.;
- п.Дачный на ул. Горького (возле обелиска Славы) – 118522 руб.
Было профинансировано проведение косметического ремонта и установка оконных пластиковых блоков в подъездах:
- дома 34а по ул.Студенческой на сумму  44939 руб.;
- домов №№ 58 и 62 по ул.Весенняя в п. Горбатовка на сумму 171720 руб.
По результатам сбора подписей жителей округа в рамках Федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» завершена работа по асфальтировке дворовых проездов по адресам: ул.Черняховского, д.29- ул.Островского, д.16 и от ул.Черняховского, д.27 до ул.Суворова д.д. 30 и 32 до д.д.30а-30б 
Из личных средств была оказана материальная поддержка:
- МБОУ "Социально-досуговый центр детей и молодежи "Созвездие" для проведения праздника «Масленица на коньках» на стадионе "Пионер";
- организация и проведение в пос.Дачный 9 мая праздничного митинга и концерта посвященного Дню Победы;
- поздравление с Днем Победы в пгт Горбатовка узницы концлагеря в детстве и вручение памятной медали «Дети войны»;
	- в пос.Дачный оказана помощь в благоустройстве домика одинокой матери с двумя несовершеннолетними дочерями (в результате перепланировки помещения в доме установлена душевая кабина и появился санузел, проведены все необходимые коммуникации).
В начале января 2018 года была организована поездка в г.Иваново (на шопинг) с экскурсией по новогоднему г.Суздалю.
В результате успешного взаимодействия с Управляющей компанией «Чистый город» решены вопросы по косметическому ремонту двух подъездов в доме № 27В по ул.Студенческая и д.29 по ул.Черняховского.
При активном участии С.А.Смирнова администрацией города была принята «дорожная карта» по строительству объездной дороги от распределительного центра в п.Дачный к сети магазинов «Магнит» (ЗАО «Тендер»). «Дорожная карта» включает в себя план межевания территорий, общественные слушания, разработку технического задания на проект строительства и другие мероприятия с указанием сроков выполнения работ. В результате настойчивости депутата началось выполнение запланированного «дорожной картой»: подготовлен проект планировки территории, прошли публичные слушания, утвержден проект планировки. 
В течение года проводилась активная работа в комитетах и комиссиях: - по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов, - по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политики, - антикоррупционной комиссии.
-На регулярной основе, еженедельно, по четвергам, в средней школе №10 (пр.Дзержинского, д.16) проводился прием жителей округа по личным вопросам.
В 2019 году планируется продолжить работу по дополнению существующих детских спортивно-игровых площадок и установки  новых детских площадок на округе; косметическому ремонту подъездов; решению вопроса по включению п.Дачный в Федеральную программу «Формирование комфортной городской среды», как части города; разрешению проблем уличного освещения, энергоснабжения, ремонту и содержанию автомобильных дорог в пос.Дачный.
Депутат городской Думы						               С.А.Смирнов
