Отчет о работе депутата ГД г. Дзержинск
Монахова Евгения Александровича
Округ № 18

        В 2019 году на округе №18 из фонда поддержки территорий проводились работы по благоустройству придворовых территорий многоквартирных домов, а именно:
- по улице Гайдара, дом № 38 была проведена асфальтировка придворовой территории на сумму 334,968, 00 коп (Триста тридцать четыре тысячи девятьсот шестьдесят восемь рублей 00 коп);
- по проспекту Циолковского, дом № 30 проведен ямочный ремонт асфальтового покрытия на сумму 34,550,81 коп. (Тридцать четыре тысячи пятьсот пятьдесят рублей 81 коп.);
- по улице Гайдара, дом № 60 был заменен деревянный штакетник на металлическое ограждение на сумму 79,699,92 коп. (Семьдесят девять тысяч шестьсот девяносто девять рублей 92 коп.).
        По программе «Городская комфортная среда» заасфальтированы территории восьми дворов, а именно: по улице Гайдара, лом № 58 и по улице Правды дома №№ 1, 3, 5, 7, 7А, 9, 11, асфальт н этих дворах не менялся с момента ввода этих домов в эксплуатацию ( а это 60-е годы прошлого века). 
         Оказывалась помощь в проведении субботников, закупался хозяйственный инвентарь, краска по просьбе активных жителей, которые хотят видеть свои дворы уютными и чистыми. 
Проведено более 22 приемов граждан по личным вопросам, и 5 встреч с жителями во дворах. 
 
 


