Отчет о депутатской деятельности за 2019 год
депутата городской Думы 6-го созыва
Парамонова Александра Васильевича
(округ № 26, избран 08.09.2019г. на довыборах)

За период с января 2019 года по май 2020 года приём населения осуществлялся в депутатской приёмной по адресу: пр-т Чкалова, 53, каждый первый и третий четверг месяца с 16.00 до 19.00 по предварительной записи.
1. Посредством электронной почты deputat-okrug26@yandex.ru, обратной связи с сайтом dumadzr.ru и телефонной связи от граждан поступило около 40 письменных и устных обращений, связанных с:
- вопросами благоустройства придомовых территорий;
- помощью в трудоустройстве;
- жилищно-коммунальными проблемами;
- оказанием юридической консультации;
- материальной помощью.
Были подготовлены и направлены письма и запросы в структурные подразделения администрации городского округа город Дзержинск по вопросам асфальтировки придомовых территорий, установки детских площадок, в управляющие компании, проведен ряд юридических консультаций, в том числе специалистами Общественной депутатской приёмной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (пр-т Ленина, 47/16).
По-прежнему, одним из основных направлений работы на округе является налаживание взаимоотношений, конструктивного диалога и выработки единой стратегии в решении коммунальных проблем между жителями и управляющей компанией «Управдом-Центр», обслуживающей подведомственную депутату территорию. Результаты проведенной работы – создание советов МКД, разработка поэтапного плана коммунальной работы по каждому дому, определение регулярности встреч с представителями УК на базе депутатской приёмной.
2. В 2019 г. на территории округа была успешно реализована федеральная программа «Формирование комфортной городской среды» по адресу: пр-т Чкалова, дом 53, дом 55, дом 57.
3. В период с января 2019 года по май 2020 года из средств Резерва поддержки территорий (депутатского фонда) и из личных средств депутата на основании письменных обращений и заявлений была оказана следующая помощь:
- выделены денежные средства в размере 44 000 рублей на установку окна в спортивном зале средней школы № 68;
- выделены денежные средства в размере 49 000 рублей на установку трех окон в детском саде № 120;
- выделены денежные средства в размере 85 000 рублей на ремонт одного из помещений муниципального учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва борьбы «Созвездие»;
- выделены средства в размере 107 100 рублей для организации годовой подписки на еженедельное печатное издание «Репортер и время» для активной части населения округа;
- выделены личные денежные средства в размере 40 000 рублей на замену окна в младшей группе детского сада № 105;
- выделены денежные средства в размере 340 000 рублей на формирование детских площадок на округе;
- на личные средства депутата был приобретен и осуществлен завоз песка на детскую площадку «Социального приюта для детей и подростков города Дзержинска»;
- на личные средства депутата было установлено девять искусственных неровностей во дворах округа (45 000 рублей);
- за счет личных средств депутата проведены новогодние, масленичные и пасхальные мероприятия, организовано поздравление женщин – активистов округа – с 8 Марта, проведен праздник двора, посвященный Дню защиты детей.
- на личные средства депутата были изготовлены традиционные ежегодные православные календари для жителей округа - прихожан храма пр. Антония Великого;
- на личные средства депутата была оказана помощь в проведении субботников на территории округа;
- была оказана помощь в организации и проведении традиционного Фестиваля колокольного звона «Антоневские перезвоны» при храме пр. Антония Великого;
- поздравление учителей школы № 68 с 1 сентября;
- из личных средств депутата была оказана адресная помощь жителям округа, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
4. Депутат входит в состав двух комитетов городской Думы: в Комитет по правам человека, местному самоуправлению, правопорядку, связям с общественными организациями и депутатской этике, а также в Комитет по социальным вопросам, образованию, физкультуре и спорту.
Активно осуществляет общественную и благотворительную деятельность, оказывает помощь в проведении общегородских мероприятий («Дзержинская лига КВН», «Чернореченский бал»), поддерживает общественные организации («Параплан», «РАЖ»).
Александр Васильевич Парамонов возглавляет Дзержинский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации и исполняет обязанности директора Нижегородского института управления – филиала РАНХиГС. В рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» депутат организовал две экскурсии для учащихся 10-11-х классов средней школы № 68, расположенной на округе, по Дзержинскому филиалу РАНХиГС.
Александр Васильевич Парамонов ведет активную партийную работу на должности заместителя секретаря Дзержинского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», члена местного и Регионального политических советов.
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Помощник депутата					Кондакова Е.В.
