Отчет депутата по 29-му избирательному округу

Владимира Владимировича Сипрова о работе на округе в 2019 году
По итогам работы за 2019 год на мероприятия по благоустройству  дворовых территорий и социальной инфраструктуры затрачено 439 908 рублей из фонда поддержки территорий, 1 300 000 руб. по муниципальной программе «Комфортная городская среда» Дзержинского 14а. 
Благоустройство округа:
В соответствии с планом благоустройства внутридомовых территорий 29 округа г. Дзержинска, в мае 2019г. выполнены работы по восстановлению тротуаров, проездов по адресам:

- ул. Маяковского, 15

- ул. Гагарина, 6

- пр. Ленина, 77

- пр. Кирова, 3.


А также выполнено устройство детской игровой площадки во дворе ул. Гагарина, 4 и пр. Ленина, 57/2. Качалка 16 910 руб., песочница 17 832руб. 

На общую сумму 439 908 руб.
Работа депутатской приемной:

За 2019 год в приемную депутата  поступило 53 обращения граждан, из которых:

- 30 устных;

- 23 письменных. 
В обращениях в основном содержались вопросы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства, социального и пенсионного обеспечения граждан. На все обращения были даны ответы, консультации, многие проблемы решены с положительным результатом. 

Юбилярам, проживающим на территории округа направляются поздравления.
Проводится информационно-разъяснительная работа населения в рамках пенсионного законодательства путем публикаций  в СМИ, также ведется блог на сайте газеты «Дзержинское время». Ежемесячно выпускается информационный бюллетень (тираж 300 экз.), информирующий о деятельности Управления ПФР и изменениях в пенсионном законодательстве. 
