Отчет 
о работе депутата городской Думы Дзержинска 
по 32 избирательному округу 
Минервина Евгения Борисовича 
за период с 01.01.2019 по 31.12.2019

Уважаемые жители 32 округа!

Я являюсь депутатом Городской думы Дзержинска по нашему округу уже более 3 лет. Я являюсь членом двух комитетов Городской думы: по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов и по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике. 
32 округ Дзержинска территориально разделен на 2 части: городскую и поселковую. Вы знаете, что свою депутатскую работу я всегда строю основываясь на ваши советы, пожелания и предложения. 32 округ богат добрыми традициями, которые мы вместе с вами поддерживаем.
Я считаю своим долгом рассказывать вам о своей работе на округе. Представляю вашему вниманию отчет о работе, проделанной в 2019 году. 
Одной из форм депутатской деятельности является организация приема избирателей. За год в депутатской приемной (ул. Окская Набережная, д.15) проведено 211 приемов граждан. Письменных обращений поступило 127, устных – 549. Практически все обращения решены положительно. Помимо этого, я регулярно провожу личные приемы и встречи с горожанами и посельчанами округа. Первый и второй вторник месяца жители обращались ко мне по личным вопросам, где я старался помочь им в решении жизненно-важных проблем. За 2019 год на личных приёмах поступило 68 обращений горожан и посельчан – 100% решены положительно.

Январь 2019:

Несмотря на то, что начало первого месяца в году насыщено праздничными выходными, совместно с активом округа мы готовим отчеты для жителей, с учётом пожеланий мы дорабатываем и представляем план работы на следующий год. 
С самого начала года, мы совместно с жителями столкнулись с проблемой вывоза мусора в поселковой части нашего округа. На смену привычным организациям выполняющим работы по вывозу ТКО, пришел региональный представитель. Вывоз мусора практически не осуществлялся. С этой проблемой боролись вместе: почти полгода потребовалось на то, чтобы организовать работу нового представителя по вывозу ТКО.
Но были и хорошие моменты, жители поселка Колодкино, в очередной раз организовали массовые купания на Крещение. На центральной спортивной площадке был залит каток на радость всем жителям.


 Февраль 2019:

В поселковой части 32 округа Дзержинска расположены две поселковые библиотеки: в Гавриловке и Петряевке. Ежегодно я направляю средства, за счёт которых у каждого жителя округа есть возможность приобрести бесплатную подписку на газеты общего пользования в поселковых библиотеках. Правом на полугодовую выдачу газетных изданий за счет средств депутата воспользовались более 80 жителей. 
Помимо подписки на газеты для общего пользования с февраля по август была организована подписка на газету «Репортер» для всех желающих. Более 120 человек еженедельно получали газету в приемной.
В феврале мы установили пластиковые окна в холле детского клуба по месту жительства «Антей».

Март 2019:

Март был богат на праздничные события на нашем округе. Традиционно я поздравил активисток нашего округа с Международным женским днем. 
Учитывая, что коллективы школ и детских садов, расположенных на 32-ом округе, преимущественно женские, я с удовольствием поздравляю их с праздником. Кроме того, для самых инициативных из них учениками школ №20 и №25 были организованы праздничные концерты, а воспитанниками детских садов №9 и №97 представлены праздничные утренники и мини-мюзиклы.  В Петряевке, в обновленном здании фельдшерского пункта и библиотеки, для помощниц и активных жительниц посёлковой части округа мы устроили настоящее праздничное чаепитие, в лучших деревенских традициях.
Целую неделю проходили праздничные мероприятия посвященные празднованию широкой Масленицы. В 2019 году площадки были организованы во дворе дома № 36 по улице Попова, Окская Набережная, 15, в поселках Петряевка и Колодкино.
Но не только праздники и развлечения объединяют жителей нашего округа. Очень часто в нашу приемную и лично ко мне обращаются за помощью руководители общественных благотворительных организаций. Например, таких как «Дети. Семья. Отечество» и «Содействие». С этими общественными организациями я сотрудничаю не первый год, регулярно оказываю им всестороннюю поддержку. 

Апрель 2019:

В апреле 2019 года православные верующие Дзержинска отмечали праздник Светлой Пасхи. По сложившейся традиции 32-ого округа я приобретаю для жителей округа Пасхальные куличи в преддверии этого праздника. Полтысячи куличей были переданы жителям через помощников, активистов и старших по дому в 2019 году. Кроме этого, жителям округа были подарены 500 календарей с датами всех православных праздников 2019 года.
В апреле, ко мне обратились жители поселка Юрьевец, улиц: Зои Космодемьянской и Нахимова, по вопросу ремонта дороги. Ремонта дороги на этих улицах не помнят даже старожилы поселка. Совместно с жителями было принято решение произвести отсыпку дороги асфальтовой крошкой. К июню работы были завершены. Благодарю всех жителей участвовавших в ремонте!
Очень радует, что на нашем округе становится все больше небезразличных жителей. 2019 год стал рекордным по проведению субботников на территории 32 округа. За апрель 2019 года субботники были проведены: во дворах домов по ул. Попова, 36,34, уд. Окская Набережная, 15 и 17, в поселках Петряевка, Колодкино.
В рамках субботников проводили уборку придомовых территорий и дворовых площадок от мусора, подготавливая палисадники и газон к озеленению, высадке кустарников и деревьев, завезли землю и рассаду.

Май 2019:

Всех ветеранов, участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, вдов участников войны мы поздравили с Днем Победы, а многих посетил на дому лично, чтобы вручить праздничный набор продуктов. 
Вспоминая проведенные нами торжественные мероприятия, посвященные празднованию 9 мая, нельзя не отметить организацию третьего шествия «Бессмертного полка» в посёлке Бабино. В третий раз у жителей поселковой части 32-ого округа Дзержинска появилась возможность приобщиться к всероссийской акции, не покидая пригородных посёлков. Вновь в шествии «Бессмертного полка» в Бабино, проходившем от школы №25 до Обелиска Славы, приняли участие более 300 посельчан. Праздничный митинг в посёлке собрал более 700 человек. Второй праздничный митинг, проходивший у обелиска Славы в Гавриловке, собрал около 350 человек, что составляет более половины жителей поселка.
В мае в школах округа звучат последние звонки, а в детских садах – выпускные. Эти события становятся для ребят праздниками, где мы говорим такие важные слова напутствия взрослым выпускникам и пожелания хорошо учиться будущим первоклассникам. Поздравление выпускников школ №20 и №25, и вручение наборов первоклассников выпускникам детских садов №9 и №97 - уже давно сложившаяся традиция 32-го округа, которую я горячо и активно поддерживаю. 
2019 год стал юбилейным и для нашего клуба «Антей». Детскому клубу по месту жительства исполнилось 25 лет. Воспитанники подготовили большой концерт к знаменательной дате. Так как на день рождения без подарков не приходят, мною были подарены большой телевизор  и переносная колонка, для проведения мероприятий в детском клубе. 

Июнь 2019:

               Итак, в преддверии нового учебного года, на нужны социальных учреждений школьного и дошкольного образования округа из средств депутатского фонда мной закупается оборудование и инвентарь, необходимые для успешного и безопасного функционирования детских садов и школ. Так, по просьбе сотрудников и родителей воспитанников учреждения, в июне в детский сад №9 в Петряевке мной была куплена овощечистка, а так же кроватки, шкафчики и линолеум в группы детского сада.
 Второй год подряд я, совместно с администрацией Дзержинска, организую на территории 32-ого округа площадки летнего досуга для детей и молодёжи, т.е.  «Дворовую практику». Благодаря этому проекту, для детей на округе максимально организована ежедневная культурно-досуговая карта активностей: спортивно-развлекательные мероприятия, интерактивные конкурсы и викторины, площадки с бесплатными настольными играми. Целый месяц по будним дням студенты, вожатые и будущие педагоги, совместно с сотрудниками клубов по месту жительства центра "Созвездие", организовывали досуг детей во дворах, несмотря на любые погодные условия и численный состав пришедших на занятия.

Июль 2019:

В рамках областной программы поддержки местных инициатив в 2019 году, нами, совместно с жителями 32-ого округа, был инициирован ремонт здания административного здания в посёлке Бабино. Стоит отметить, что обязательное условие софинансирования в размере 5% (~190 тыс. рублей) от общей стоимости проекта со стороны жителей вновь было выполнено за короткий срок, за что я сердечно благодарю каждого жителя, проявившего неравнодушие к судьбе своего посёлка и округа. 
В этот же месяц мы организовали первый субботник среди посельчан, чтобы привести в порядок близлежащую территорию к нежилому зданию в посёлке Бабино.
По традиции, в июле жители из посёлков Колодкино, Бабино, Петряевки, Юрьевца посетили XV Всероссийский фестиваль фольклорных коллективов "Хрустальный ключ" в селе Сартаково в Богородском районе Нижегородской области. Посельчане посетили выставку-ярмарку мастеров народных промыслов и ремесел. 


Август 2019:

В начале месяца по просьбе футбольного тренера Камаева Вячеслава Дмитриевича, бесплатно занимающегося с детьми в поселке Колодкино, для занятий поселковой детворы спортом из личных средств мной были приобретены футбольные мячи, перчатки, и сетка.
На 32-ом округе традиционно прошел большой турнир по футболу среди поселковых команд из Дзержинска. Гостем межпоселкового футбольного турнира в 2019 году стал Олег Макеев, главный тренер ФК «Химик» в Дзержинске. Перед началом состязания он провёл мастер-класс для юных футболистов. Всего в соревновании приняли участие 6 команд из посёлков Восточного кольца: Бабино, Колодкино, Юрьевец, Петряевка, Дачный. Как депутат городской Думы Дзержинска по этому округу я не мог не выступить в качестве основного спонсора игры. Победителям были вручены именные грамоты.


Сентябрь 2019:

Начало сентября всегда ассоциируется с Днём Знаний. По традиции, 1 сентября я принимаю участие в школьных линейках образовательных учреждений города. В этом году мне довелось поздравить с первым учебным днём школьников в  МБОУ “СОШ №20” и МБОУ СШ № 25.
В сентябре совместно с администрацией города и жителями поселков были приняты работы по ремонту внутрипоселковых дорог. Новое асфальтовое покрытие появилось в поселке Игумново на улице Ляхановка и ул. Юбилейной в поселке Колодкино.

Октябрь 2019:

 В октябре отмечают День пожилого человека, в рамках которого чествуют людей старшего поколения. Не обошла стороной эта добрая традиция и наш округ. 
По случаю праздника жители городской части решили провести неформальную встречу в клубе “Антей” с угощениями и чаепитием. 
Для активных жителей поселковой части округа в здании обновленной петряевской библиотеки также состоялось традиционное воскресное чаепитие в рамках празднования декады пожилого человека с концертной программой воспитанников клуба «Антей».


Ноябрь 2019:

По традиции в ноябре мною было инициировано проведение серии встреч с активными жителями округа для обсуждения сделанного за 2019-ый год, и корректировки планов работы на следующий год.
25 ноября отмечается, пожалуй, один из самых добрых и душевных праздников в году – День матери. В этот день для жительниц поселковой части округа мною было организовано торжественное мероприятие и концерт в здании библиотеки посёлка Петряевки. Праздник прошел радостно, тепло, душевно, а завершился по традиции  чаепитием. 
Уже третий год подряд я оказываю материальную помощь в проведении посвященных Дню матери мероприятий  благотворительным организациям “Содействие” и “Дети. Семья. Отечество”. Приятно, что наши партнёры вновь пригласили меня поздравить с днем мам, многодетных матерей со всего города. 

Декабрь 2019:

В декабре принято доводить запланированное до конца и подводить итоги уходящего года. 
В декабре в посёлке Бабино торжественно открыли обновленное здание административное здание, реконструированное в рамках реализации программы "Поддержка местных инициатив" в 2019 году.
В рамках подготовки к новогодним праздникам в середине для всех детей, проживающих на 32-ом округе, мною были закуплены и доставлены через активистов, помощников и старших по дому сладкие подарки. Для поселковой части округа мною была организована доставка новогодних ёлок.


Помощь социальной сфере

За счёт средств фонда резерва поддержки территорий была оказана помощь социальным учреждениям: дошкольного образования, дополнительного образования и общеобразовательным школам №20 и №25, в т.ч.:

· Закуплена рассада в Детский сад 97;
· Приобретен телевизор в детский клуб «Антей»;
· Установлена противопожарная дверь в столовую школы №20
· Приобретена овощерезка и линолеум в Детский сад №9;
· Установлено пластиковое окно в Детский сад №141, 
· Закуплены кроватки, шкафчики и банкетки в Детский сад №9;
· Приобретён ноутбук в поселковую библиотеку в Петряевке.

Взаимодействие со СМИ

Одним из важных направлений работы депутата является взаимодействие со СМИ. Считаю, что депутат не должен быть закрытым, ведь ведение диалога с избирателями способствует выявлению проблемных вопросов, требующих решения.
В течение всего срока исполнения депутатских полномочий я неоднократно принимал участие в различных телевизионных программах, в которых высказывал свою точку зрения по вопросам, касающимся жизнедеятельности города. Кроме того, записал ряд интервью на телевидении и в газетах. Помимо моей общественной приёмной (ул. Окская Набережная, 15) для информирования  и приёма обращений от жителей 32-ого округа ежедневно работает официальный сайт депутата ( http://deputat-32.ru) и группа в социальной сети “В контакте” (https://vk.com/okrug_32).
Под конец 2019 года число подписчиков группы составило свыше 1500 человек, за что мы очень благодарны каждому. За эти 12 месяцев мы запечатлели в фотоотчётах множество важных событий на нашем округе и опубликовали их. Одним из самых знаковых, на мой взгляд, стало участие посельчан Бабино, Колодкино, Игумново, Юрьевца, Петряевки и Гавриловки в акции "Бессмертный полк", уже второй раз состоявшейся в 2019 году. Нельзя не отметить открытие обновленного административного здания в посёлке Бабино, реконструированного в рамках программы "Поддержка местных инициатив". Это наша большая совместная победа.
Мы оперативно публиковали новости 32-ого округа и всего Дзержинска. Для подписчиков нашей группы мною регулярно проводятся различные интерактивы, конкурсы, фотоконкурсы и викторины. 

За этот год в сообщения моей группы ВК вновь поступило около полусотни обращений. А это значит, что такой формат обратной связи с жителями работает. И это всё помимо связи по электронной почте (deputat-32@yandex.ru), и телефонам приемной: (8313) 27-04-00, 35-42-92. 

На 2020 год запланировано много новых событий и проектов. Я надеюсь, что жители 32 округа так же активно будут поддерживать все наши начинания и участвовать во всех мероприятиях, традиционно проходящих на нашем округе.

Уважаемые жители! Большое спасибо за вашу помощь и поддержку, за ваши советы и пожелания! Я уверен, что именно благодаря нашей совместной работе наш 32 округ является одним из самых лучших в Дзержинске!

С уважением, 
ваш депутат Евгений Минервин.
