  
Работа Депутата Городской Думы Дзержинска
ЕЛИЗАРОВА СЕРГЕЯ ВИКТОРОВИЧА 
на округе № 35  в 2019году


Сергей Викторович Елизаров работает в  комитете по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике и комитете по предпринимательству, потребительскому рынку, управлению муниципальным имуществом и антимонопольной политике.
Ведет активную работу с органами исполнительной власти и управляющими компаниями для создания более  комфортных условий жизни людей.

В 2019 году в рамках  программы формирования комфортной городской среды  выполнено благоустройство дворовых территорий по адресам: ул.  Суворова,33, пр. Ленина,85, пр. Дзержинского,18,22,24. 
Регулярно ведется работа депутатской приемной и встречи с жителями на округе.

Помощь социальной сфере:
1. Из Фонда поддержки территорий выделено:
[bookmark: _GoBack]- МБОУ «СОШ № 10» - 50 000,00 руб. на  приобретение  строительного материала  и товаров хозяйственного назначения для проведения ремонтных работ в здание школы и  10 908,84 руб. на приобретение светодиодных ламп;
- МБДОУ « Детский сад № 118» - 59 762,68  руб. на проведение ремонта туалетной комнаты 1 младшей оздоровительной группы здания комбината;
- МБДОУ «Детский сад № 103» - 50 000,00 руб. на приобретение и установку двух окон в здании  и 12 800,00 руб. на приобретение электрического водонагревателя на пищеблок здания комбината;
-МБДОУ «Детский сад № 101» - 15 000,00 руб. на приобретение краски для ремонта спальни в группе №1 здания  комбината.


 Работы по благоустройству на округе:
1. Из Фонда поддержки территорий выделено:
- для приобретения и установки  нового детского игрового  оборудования по адресу: ул. Студенческая,51Б  и ремонт каруселей по адресам: ул. Островского,7 и ул. Суворова,42 выделено  146 683,28 руб. МБУ «Город»;
- для проведения ремонтных работ в подъездах многоквартирного  дома по адресу: ул. Студенческая, 49  выделено  »  104 845,20  руб. МКУ «Городское  жилье»;
Из личных средств:
Организация и проведение субботников, закупка краски, инвентаря на  придомовых  территориях по адресам: ул. Островского 8,6,4а,4б, ул.  Черняховского,46-56, Островского,7, пр. Дзержинского,22,24, ул. Суворова,38,40; 
Завезен гранулят и земля  на  придомовые территории наул. Гастелло, 14А, ул. Черняховского, 48-50,  ул. Студенческая, 49б, ул. Ватутина, 5 и ул. Островского,7.

Организация массовых мероприятий:
Из личных средств:
- Организованы поздравления и подарки Ветеранов ВОВ к 23 Февраля и  9 Мая. Поздравления женщин к 8 Марта. 
Проведены  праздники  Масленицы, ко Дню Защиты детей и Новогодние елки  для детей и их родителей  по адресам ул. Пирогова,11а и  ул. Островского,7  с участием аниматоров и вручением  подарков  для детей; 
Сергей Викторович регулярно посещает праздники в школе и детских садах.


За оказание регулярной помощи и активное участия в жизни школы и детских садов Сергею Викторовичу вручены благодарственные письма.

Актуальным вопросом на округе является ремонт, освещение ул. Островского и оборудование пешеходного перехода  на пересечении ул. Суворова и Островского. Кроме того,  существует необходимость установки спортивных площадок  (корты, хоккейные и футбольные коробки) на местах, где ранее они существовали, а именно: ул. Пирогова,11, ул. Суворова,40, так как на территории округа отсутствуют детские клубы и места досуга детей и подростков.




