Отчет о проделанной работе депутата городской Думы города Дзержинска по одномандатному избирательному округу №32 Минервина Евгения Борисовича.

В сентябре 2020 года вновь состоялись выборы депутатов городской Думы города Дзержинска. Хочу выразить благодарность всем жителям нашего, 32 округа, кто поддержал меня! Благодаря вам, я вновь был избран депутатом городской Думы по нашему округу. Жители 32 округа всегда славятся своей сплоченностью и желанием улучшить мир вокруг себя. Уверен, что именно благодаря продолжению нашей совместной работы, 32 округ является одним из лучших в Дзержинске!
По традиции, каждый год я представляю вам отчет о проделанной работе. К сожалению, 2020 год стал для всех нас очень сложным. Пандемия наложила свой отпечаток на жизнь каждого из нас, а так же на социальную жизнь в целом и в нашей стране и в мире. Многим планам так и не суждено было сбыться в 2020 году. 
Итак:  являюсь депутатом Городской думы Дзержинска по нашему округу c 2016 года. Вхожу в состав двух комитетов Городской думы: по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов и по делам молодежи, науке и связям со СМИ. 
32 округ Дзержинска территориально разделен на 2 части: городскую и поселковую. Вы знаете, что свою депутатскую работу я всегда строю основываясь на ваши советы, наказы, пожелания и предложения. 32 округ богат добрыми традициями, которые мы вместе с вами поддерживаем.
Одной из форм депутатской деятельности является организация приема избирателей. В 2020 году личный прием жителей велся только до марта, все остальные обращения были переданы через электронные приемные группы округа в сети «В контакте» и через форму обратной связи на сайте www.deputat-32.ru. Ко мне поступило за 2020 год более 100 обращений от жителей.

Январь 2020:
Несмотря на то, что начало первого месяца в году насыщено праздничными выходными, совместно с активом округа мы готовим отчеты для жителей, а также, дорабатываем и представляем план работы на следующий год. 
В январе прошлого года состоялись собрания жителей, где принимались решения, какие программы по благоустройству территорий будут реализованы в 2020 году. А также выбраны объекты для участия в ППМИ.

 Февраль 2020:
В поселковой части 32 округа Дзержинска расположены три поселковые библиотеки: в поселках Гавриловка, Бабино и Петряевка. Ежегодно я направляю средства, за счёт которых у каждого жителя округа есть возможность приобрести бесплатную подписку на газеты общего пользования в поселковых библиотеках. Правом на полугодовую выдачу газетных изданий за счет средств депутата воспользовались более 80 жителей. 
В феврале на нашем округе прошла незапланированная «акция» по сбору подписей жителей, под обращением для сохранения почтовых отделений в поселках, так как руководство Почты России вдруг решило закрыть отделения в поселках.
Мы собрали более 1000 подписей и почтовые отделения в поселках нашего округа удалось сохранить.
Впервые в 2020 было организовано голосование в режиме он-лайн на портале вамрешать.рф, где жители выбирали проекты для участия в ППМИ. 

Март 2020:
В 2020 году масленичная неделя отмечалась с 24 февраля по 1 марта. Целую неделю проходили праздничные мероприятия посвященные празднованию широкой Масленицы. На 32 округе, народные гуляния, традиционно прошли в поселке Колодкино, а также на Окской Набережной, во дворе дома № 15 у клуба «Антей».
На кануне 8 марта я поздравил прекрасную половину нашего округа с Международным женским днем. 
В марте мне посчастливилось стать участником делегации, которая вручала памятные награды ветеранам Великой Отечественной войны. Указом Президента РФ, все ветераны, кому на момент 9 мая 1945 года было 12 лет или больше, награждались юбилейной медалью «75 лет Победы». 
После Масленичных праздничных мероприятий, в нашей стране объявили карантин. Губернатор Нижегородской области, Глеб Никитин внес изменения в Указ Губернатора от 13 марта 2020 № 27 «О введении режима повышенной готовности». По всей области, до особого распоряжения приостановили деятельность всех учреждений культуры, спортивных учреждений, а также приостановили  проведение любых массовых мероприятий. В конце марта все школы перешли на дистанционное обучение. Были закрыты все организации, кроме продуктовых магазинов, аптек и больниц. 31 марта по всей Нижегородской области введен режим самоизоляции. 
Все мероприятия, запланированные на нашем округе, были перенесены до особого распоряжения Губернатора.

Апрель 2020:
В апреле 2020 года православные верующие Дзержинска отмечали праздник Светлой Пасхи. К сожалению, поздравить жителей округа, я смог только через интернет.
Несмотря на режим самоизоляции, в апреле начался ремонт дорог. На нашем округе, за счет городского бюджета отремонтировали: 
· ул. Старое Ипяково, поселок Гавриловка;
· ул. Полевая, поселок Юрьевец;
· ж/д переезд в районе поселка Юрьевец.
Также проведены масштабные работы по ремонту асфальтового покрытия на улице Попова ( Южный обход, улица Попова, Фрунзе, Кутузова, вплоть до шоссе Желнинское) 

Май 2020:
Май на нашем округе всегда особенный месяц. Традиционно проводятся праздничные мероприятия ко Дню Победы. 2020 год был юбилейным - 75 лет со дня победы. Но, к сожалению, все мероприятия были отменены. Бессмертный полк, впервые проходил он-лайн.
В мае, в школах округа звучат последние звонки, а в детских садах – выпускные. Эти события становятся для ребят праздниками, где мы говорим такие важные слова напутствия повзрослевшим выпускникам и пожелания хорошо учиться будущим первоклассникам. В 2020 году поздравить выпускников также пришлось он-лайн.

Июнь 2020:
В июне 2020 начался долгожданный капитальный ремонт кровли в 25 школе поселка Бабино.
В июне был открыт сбор средств для участия в ППМИ 2020. В конкурсном отборе победу одержал проект по созданию спортивно-игрового комплекса в поселке Петряевка.
А также, в июне были открыты поселковые библиотеки. Работа библиотек был организована по предварительной записи.
Ставшая традиционной встреча жителей нашего округа в июне с главой города, ввиду ограничений, пришлось перенести.


Август 2020:
Все лето мы находились в режиме ожидания и неопределенности, связанной с пандемией, накрывшей всю нашу страну. Прекрасной новостью в августе стало то, что ученики пойдут в школу 1 сентября в обычном режиме. Конечно, сохранятся некоторые ограничения, в частности: старшие классы останутся на дистанционном обучении. Младшие классы будут приходить в школу в разное время и проходить обязательное измерение температуры тела.

Сентябрь 2020:
Начало сентября всегда ассоциируется с Днём Знаний. По традиции, 1 сентября я принимаю участие в школьных линейках образовательных учреждений округа: школах 20 и 25. В 2020 году мне довелось поздравить с первым учебным днём только первоклассников в МБУ ОШ № 25 совместно с главой города, Иваном Николаевичем Носковым.
В сентябре состоялись выборы депутатов в городскую Думу. Хочу выразить огромную благодарность всем тем, кто поддержал меня на этих выборах. Благодарю вас за доверие!
Также в сентябре жители поселка Гавриловка проголосовали за смену статуса рабочего поселка на сельское поселение.

Октябрь 2020:
 В октябре отмечают День пожилого человека, в рамках которого чествуют людей старшего поколения. Не обошла стороной эта добрая традиция и наш округ. 
По случаю праздника жители городской части решили провести неформальную встречу в клубе «Антей» с угощениями и чаепитием. 
Для активных жителей поселковой части округа в здании петряевской библиотеки также состоялось традиционное воскресное чаепитие в рамках празднования декады пожилого человека.
Также был проведен субботник к открытию новой спортивно-игровой площадки в поселке Петрявка.
По многочисленным просьбам жителей городской части округа был перенесен игровой элемент с площадки за ТПО во дворе дома № 36а, на игровую площадку во дворе дома № 36.
В октябре 2020 года прошло официальное открытие спортивно-игровой площадки в поселке Петрявка, возведенной по программе поддержки местных инициатив.

Ноябрь 2020:
25 ноября отмечается, пожалуй, один из самых добрых и душевных праздников в году – День матери. В этом году поздравления для жительниц нашего округа также были он-лайн. 

Декабрь 2020:
В этом году мы вновь провели конкурс на лучшую елочную игрушку для жителей поселков.
В конце года состоялось еще одно событие, наконец-то, снесли незаконно установленный овощной киоск в районе ж/д переезда на улице Попова. 
В конце декабря в группе нашего округа «В контакте» мы организовали сбор детей для поездки в резиденцию Деда Мороза в СДЮШОР «Салют» . Самые активные подписчики группы побывали в гостях у Деда Мороза, а также получили от меня сладкие подарки.
Подвели итоги конкурса на лучшую елочную игрушку. Так как массовые мероприятия были запрещены, я поздравлял всех участников лично. 

Помощь социальной сфере
За счёт средств фонда резерва поддержки территорий была оказана помощь социальным учреждениям: дошкольного образования, дополнительного образования и общеобразовательным школам №20 и №25, в т.ч.:

· Установлены пластиковые окна в школе № 25;
· Приобретены кроватки в детский сад № 9;
· Закупка строительных материалов для ремонта запасных выходов для детского сада № 63;
· Замену ворот жесткой фиксации для повышения уровня безопасности и антитеррористической защищенности в детском саду № 97;
· Приобретены жалюзи на окна в школу № 25;
· Установили систему контроля и управления доступом на распашные ворота жесткой фиксации в детском саду № 97; 
· Приобретен и установлен кондиционер на овощной склад в детский сад №9;
· Приобретены и установлены двери из ПВХ профиля в школу № 20;

На 2020 год было запланировано много новых событий и проектов. К сожалению, не всем им суждено было сбыться. Но я надеюсь, что в 2021 году, мы будем возвращаться к обычной жизни. Традиционно, с размахом, отмечать все праздники, а жители 32 округа так же активно будут поддерживать все наши начинания и участвовать во всех мероприятиях,  проходящих на нашем округе.

Уважаемые жители! Большое спасибо за вашу помощь и поддержку, за ваши советы и наказы! Я уверен, что именно благодаря нашей совместной работе наш 32 округ является одним из самых лучших в Дзержинске!

С уважением, 
ваш депутат, Евгений Минервин.

