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депутата Городской Думы VI-VII созывов
Смирнова Сергея Анатольевича
о проделанной работе по избирательному округу № 34 в 2020 году
	
	По итогам работы по округу в 2020 году из фонда поддержки территорий на социальную сферу было реализовано 427500 рублей. В целях улучшения материально-технической базы муниципальных образовательных учреждений была оказана помощь:
- МБОУ "Детский сад №26" в установке пластиковых окон - 42400 руб.;
- МБОУ "Детский сад №147" (п.Горбатовка) – приобретен жаровочный шкаф для пищеблока – 58500 руб.;
- МБДОУ "Средняя школа №16" (р.п.Горбатовка) – приобретена и установлена входная дверь – 47990 руб.
Дополнены детские площадки игровым оборудованием по адресам:
- ул.Студенческая, 27а – 69613,95 руб.
Выделены средства МБУК ДКХ на приобретение музыкальных инструментов для народного фольклорного ансамбля «Сударка» в размере 19000 руб.
Профинансировано проведение косметического ремонта всех подъездов многоквартирного дома 56 по ул. Весенней в п. Горбатовка на сумму 189996 руб.
	29 февраля и 1 марта организованы и проведены праздничные гуляния «Широкая Масленица» в п.Дачный и п.Горбатовка.
Оказана спонсорская помощь в размере 24000 руб. на спортивно-игровое оборудование в рамках программы поддержки местных инициатив в п.Горбатовка на ул.Весенняя. 
 По результатам выездного совещания с Управляющей компании ООО «УК Чистый город» (директор В.П.Шукуров) и представителями Администрации города, было проведено благоустройство пешеходного перехода ул.Черняховского - пер.Учебный, д.9.
В течение года поступило 35 устных и письменных обращений граждан по личным вопросам в сфере здравоохранения, ЖКХ, по работе ресурсоснабжающих организаций, благоустройству, соцсфере. Практически на все вопросы даны исчерпывающие ответы. Решение ряда вопросов перенесено на 2021 год (установка детского игрового оборудования, по начислениям ЖКХ, благоустройству). 
Смирнов С.А. является: членом комитета по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов, комитета по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политики,  председателем антикоррупционной комиссии.
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