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Городская Дума

г. Дзержинск

Нижегородской области
 г.Дзержинск Нижегородской обл.
Шахунц Юрий Владимирович
 

В 2020 году Юрий Шахунц - председатель комитета  городской Думы по строительству, архитектуре и землепользованию. Комитет осуществлял свою деятельность на основании Устава городского округа город Дзержинск, Положения о городской Думе, Типового регламента работы комитета городской Думы, полугодовых планов работы.

Основной формой работы комитета были его заседания. За отчётный период   проведено   10  заседаний   комитета и одно рабочее совещание.  Всего комитетом рассмотрено 41 вопрос,  принято 7 решений городской Думы по профилю деятельности комитета, из них 3 подготовлены комитетом. 

В рамках своих полномочий комитет принимал участие в формировании и утверждении городского бюджета, рассматривал отчеты о его исполнении. В течение года рассматривались вопросы совершенствования бюджетной политики в сфере земельных отношений и строительства жилья  и объектов инженерной инфраструктуры для отдельных категорий граждан.

          В 2020 году на 36 округе  прием населения велся в детском клубе «Орбита», два раза в неделю по средам и пятницам. Обращения жителей  были  по разным вопросам:  проблемы ЖКХ,  благоустройство придворовых территорий, социальные вопросы и личные.
Например: в доме   №36/24 по ул. Пирогова   ЖКО установила  1 лавочку,  вместо восьми. После обращения жителей в приемную, проблемы были решены и лавочки  установлены.
Дом №32 по ул. Новомосковской- жители обратились с проблемой о скачках электроэнергии. После обращения в кабельные сети  все было исправлено:
Оборудование было заменено и  проведена отдельная электролиния  для гаражей.

     По обращению Юрия Шахунца  в 2020 году были привлечены  средства  из резерва поддержки избирательных округов для улучшения материально-технического состояния учреждений социальной сферы.

Для школы №70 -250000 рублей   на приобретение и установку 12 окон ПВХ;

Для школы №68 – 21700 рублей  на покупку и установку противопожарной двери, 23000 рублей – на покупку и установку в школу линолеума;
Для детского сада №120 - 48000 рублей на установку окон ПВХ;

Для детского сада №105-  44800 рублей на установку окон ПВХ;
Для детского клуба «Орбита» -  20000 рублей на приобретение ЖК телевизора;

Для детского клуба «Бригантина» -  19700 рублей на приобретение музыкального центра.

    Во время коронавирусной  инфекции  на округе была  организована волонтерская работа,  по обращению для жителей получали рецепты в поликлиниках, лекарства в аптеках и покупали продукты в магазинах.
    Остро нуждающимся оказывалась материальная помощь в виде продовольственных наборов.
    На округе  за личные средства Ю. Шахунца была закуплена асфальтовая   крошка  и были засыпаны ямы у домов № 36/24, 30А, 26А по ул.Пирогова.
     Ежегодно выписывается газета  для пенсионеров и инвалидов, оказывается материальная помощь по заявлению малоимущим, пенсионерам и инвалидам, на масленицу пекутся блины для  угощения детей и жителей округа в детских клубах «Орбита» и «Бригантина».
Поздравляются юбиляры с днем  рождения ( 80 лет и старше), свадеб (50 лет и старше).
В 2020 году  были проведены новогодние праздники  в  детских клубах «Орбита», «Бригантина», праздники, посвященные 23 февраля, 8 марта, а далее  из-за коронавирусной инфекции все массовые мероприятия были отменены.

Депутат Городской Думы                             Ю.В.  Шахунц 
