Отчет о проделанной работе 
депутата городской Думы города Дзержинска 
по одномандатному избирательному округу №32 
Минервина Евгения Борисовича
Ежегодно я представляю вам отчет о проделанной работе. 2021 год был сложным, хотя уже стали более привычны слова «пандемия», и постепенно снимались ограничения, но она наложила свой отпечаток на каждого из нас, а так же на социальную жизнь в целом и в нашей стране и в мире. 
Итак: я  являюсь депутатом Городской думы Дзержинска по нашему округу c 2016 года. Вхожу в состав комитета Городской думы: по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов.
32 округ Дзержинска территориально разделен на 2 части: городскую и поселковую. Вы знаете, что свою депутатскую работу я всегда строю основываясь на ваши советы, наказы, пожелания и предложения. 32 округ богат добрыми традициями, которые мы вместе с вами поддерживаем.
Одной из форм депутатской деятельности является организация приема избирателей. В 2021 году личный прием граждан не проводился, обращения были переданы через электронные приемные группы округа в сети «В контакте» и через форму обратной связи на сайте www.deputat-32.ru. Ко мне поступило за 2020 год более 100 обращений от жителей.

Январь 2021:
Несмотря на то, что начало первого месяца в году насыщено праздничными выходными, совместно с активом округа мы готовим отчеты для жителей, а также, дорабатываем и представляем план работы на следующий год. 
В январе прошлого года состоялись собрания жителей, где принимались решения, какие программы по благоустройству территорий будут реализованы в 2020 году. А также выбраны объекты для участия в проекте «Вам решать».
В поселковой части округа в январские праздники проходило торжественное награждение победителей конкурса, который проводился на округе: «Лучшая новогодняя рукавичка» и «Лучшая новогодняя игрушка».

 Февраль 2021:
В поселковой части 32 округа Дзержинска расположены три поселковые библиотеки: в поселках Гавриловка, Бабино и Петряевка. Ежегодно я направляю средства, за счёт которых у каждого жителя округа есть возможность приобрести бесплатную подписку на газеты общего пользования в поселковых библиотеках. Правом на полугодовую выдачу газетных изданий за счет средств депутата воспользовались более 80 жителей. 
В феврале 2021 года было главным управлением автомобильных дорог Нижегородской области, было принято решение об установке новых светильников на автодороге «Бабинское кольцо».
Зима 2021 года показала всем жителям Прибрежного микрорайона самую главную проблему в городской части нашего округа, ей оказался виадук на улице Попова. Ежедневные транспортные коллапсы добавили пункт в план работы депутата на несколько лет вперед. Так как с проблемой пробок на виадуке нужно бороться кардинальными методами.

Март 2021:
Накануне 8 марта я поздравил прекрасную половину нашего округа с Международным женским днем. 
В 2021 году масленичная неделя отмечалась с 8 по 14 марта. К сожалению, в 2021 году массовое празднование Масленицы было отменено.
В марте был дан старт голосования на сайте «Вам решать», за представленные инициативными жителями проекты. В 2021 году от нашего округа участвовало 4 проекта: 
- «Обустройство братской могилы советским воинам, умершим в госпиталях в годы Великой Отечественной войны, с благоустройством кладбища на ул. Ляхановка в поселке Игумново»;
- «Благоустройство территории игровой  площадки на улице Дружба, в поселке Игумново с поставкой и установкой оборудования»;
- «Ремонт проезжей части по ул. Новосельская, в поселке Бабино;
- «Благоустройство территории спортивно-игровой площадки в поселке Гавриловка».
Забегая вперед, хочется отметить, что все проекты успешно прошли голосование и были реализованы на территории 32 округа.
. 

Апрель 2021:
В апреле 2021 на нашем округе активно проходили субботники. Жители привели в порядок не только придомовые территории, но и территории общего пользования. Жители округа активно участвовали в субботнике на Набережной, а также на территориях детских площадок в поселковой и городской части округа.

Май 2021:
Май на нашем округе всегда особенный месяц. Традиционно проводятся праздничные мероприятия ко Дню Победы.  В 2021 году на нашем округе наконец-то был проведен праздничный митинг, посвященный празднованию Дня Победы. К сожалению, традиционного шествия Бессмертного полка и полевой кухни не было, но отдать дань памяти всем, кто защищал нашу Родину жители поселковой части округа все, же смогли.
По обращению заведующей детским садом № 9, расположенного в поселке Петряевка, мною были приобретены и подарены 2 моноблока для работы педагогического состава детского сада.
В мае, в школах округа звучат последние звонки, а в детских садах – выпускные. Эти события становятся для ребят праздниками, где мы говорим такие важные слова напутствия повзрослевшим выпускникам и пожелания хорошо учиться будущим первоклассникам. В 2021 еще действовал запрет на проведения выпускных вечеров, но праздничные линейки и выпускные в детских садах состоялись. По доброму обычаю все выпускники получили небольшие подарки от депутата.

Июнь 2021:
Для детей, проживающих на 32 округе, на все лето был организован ежедневный развлекательный досуг, в раках реализации областного проекта для детей и молодежи «Дворовая практика». На нашем округе работало 2 площадки: в поселке Петряевка, на базе библиотеки и на Окской Набережной, на базе детского клуба «Антей».


Август 2021:
Из бюджета города было выделено более 7 млн.рублей на ремонт дорог в поселке Игумново. Из них более 6млн.рублей выделяется на замену дорожного покрытия проезжей части автодороги по ул. Кутузова, почти 1,2 млн. рублей – на ремонт разворотных площадок по ул. Суворова и на кладбище поселка.
В августе стартовала масштабная кампания по ликвидации несанкционированных свалок на территории всего городского округа. В числе прочих были ликвидированы крупные несанкционированные свалки, расположенные на 32 округе, а именно в поселках: Гавриловка, Петряевка, Игумново, Юрьевец.
В конце августа совместно с Театром кукол было организовано выездное представление для жителей городской части округа.


Сентябрь 2021:
Начало сентября всегда ассоциируется с Днём Знаний. По традиции, 1 сентября я принимаю участие в школьных линейках образовательных учреждений округа: школах 20 и 25. 


Октябрь 2021:
 В октябре отмечают День пожилого человека, в рамках которого чествуют людей старшего поколения. Не обошла стороной эта добрая традиция и наш округ. 
По случаю праздника жители городской части решили провести неформальную встречу в клубе «Антей» с угощениями и чаепитием. 
Для активных жителей поселковой части округа в здании петряевской библиотеки также состоялось традиционное воскресное чаепитие в рамках празднования декады пожилого человека.
В октябре закончились работы по асфальтировки внутриполселковых дорог. По городской программе асфальтировки в 2021 году было восстановлено асфальтобетонное покрыте на ул. Восточная в поселке Петряевка, ул. Школьная, ул. Кутузова, ул. Павлика Морозова в поселке Игумново.

Ноябрь 2021:
 В ноябре прошел объезд поселков, в рамках которого проверили и приняли работы, выполненные по проекту «Вам решать».
В ноябре был старт голосования по проектам, заявленным на конкурсный отбор программы «Вам решать» на 2022г. От поселковой части 32 округа была подано 13 заявок.

Декабрь 2020:
В конце декабря в группе нашего округа «Вконтакте» мы организовали сбор детей для поездки в резиденцию Деда Мороза в СДЮШОР «Салют». Самые активные подписчики группы побывали в гостях у Деда Мороза, а также получили от меня сладкие подарки.
Конец декабря порадовал нас еще одним событием: по результатам голосования, все 13 заявок от поселковой части округа на реализацию проекта «Вам решать» прошли конкурсный отбор.


Помощь социальной сфере
За счёт средств фонда резерва поддержки территорий была оказана помощь социальным учреждениям: дошкольного образования, дополнительного образования и общеобразовательным школам №20 и №25, в т.ч.:

· Покупка и установка флагштока с флагом МБУ «Центр патриотического воспитания «Отечество»;
· Оплата стоимости профессиональной гигиенической подготовки и аттестации педагогов МБОУ ОШ № 25;
· Ремонт холодильного шкафа ШХ-0,5 на пищеблоке детского сада № 97;
· Приобретение и установка дверей из ПВХ МБОУ СОШ № 20;
· Приобретение линолеума для кабинета № 41 в МБОУ СОШ № 20;
· Установлены пластиковые окна в школе № 25;
· Замену ворот жесткой фиксации для повышения уровня безопасности и антитеррористической защищенности в детском саду № 97;
· Приобретение и установка детского оборудования во дворе дома № 36 по улице Попова;
· Приобретены и установлены двери из ПВХ профиля в школу № 20;
· Покупка орг.техники в театр кукол.

Уважаемые жители! Большое спасибо за вашу помощь и поддержку, за ваши советы и наказы! Я уверен, что именно благодаря нашей совместной работе наш 32 округ является одним из самых лучших в Дзержинске!

С уважением, 
ваш депутат, Евгений Минервин.

