Отчет о депутатской деятельности за 2021 год
депутата городской Думы 7-го созыва Парамонова Александра Васильевича (избран 13 сентября 2020 года, сложил полномочия 22.09.2021г.)

За период с мая 2021 года по сентябрь 2021 года приём населения осуществлялся частично в дистанционном режиме в связи с введением ограничений в период пандемии на территории городского округа и Нижегородской области. После сложения депутатом полномочий с октября 2021 года по май 2022 года приём населения осуществлялся Председателем городской Думы.
Посредством электронной почты deputat-okrug26@yandex.ru, обратной связи с сайтом dumadzr.ru и телефонной связи от граждан и бюджетных организаций города поступило около 30 письменных и устных обращений, связанных с:
- вопросами благоустройства придомовых территорий;
- жилищно-коммунальными проблемами;
- оказанием благотворительной помощи бюджетным организациям Дзержинска.
Были подготовлены и направлены письма и запросы в структурные подразделения администрации городского округа город Дзержинск по вопросам асфальтировки придомовых территорий, установки детских площадок («МБУ «Город»), направлены депутатские запросы в управляющие компании, проведен ряд юридических консультаций, в том числе специалистами Общественной депутатской приёмной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (пр-т Ленина, 47/16).
[bookmark: _GoBack]В период с мая 2021 года по май 2022 года из средств Резерва поддержки территорий (депутатского фонда) и из личных средств депутата на основании письменных обращений и заявлений была оказана следующая помощь:
- выделены денежные средства в размере 150 000 рублей на приобретение и установку пластиковых окон и металлической двери в средней школе № 68, находящейся на избирательном округе № 26;
- выделены денежные средства в размере 100 000 рублей на приобретение и установку пластиковых окон и приобретение холодильника для детского сада № 105, находящегося на избирательном круге № 26;
- выделены денежные средства в размере 186 000 рублей на приобретение детского игрового оборудования для установки на избирательном округе № 17;
- выделены денежные средства в размере 10 000 рублей на приобретение периодических изданий библиотекой им. А.П. Чехова МБУ «Централизованная библиотечная система»;
- выделены средства в размере 54 000 рублей на приобретение двух МФУ Дворцу детского творчества;
- на личные средства депутата был приобретен инструментарий для проведения субботников на избирательном округе № 26;
- за счет личных средств депутата Парамонова А.В. новогодние подарки получили воспитанники «Социального приюта для детей и подростков г. Дзержинска».
В рамках программы «Формирование комфортной городской среды» были благоустроены придомовые территории по адресам: ул. Пирогова, дома №№ 31 и 33, пр-т Чкалова, дом 48.

Помощник депутата							Кондакова Е.В.
