  
ОТЧЕТ   
[bookmark: _GoBack]Депутата городской Думы г. Дзержинска по избирательному округу № 4
Соломатина Алексея Евгеньевича
 за 2022 год.

  
Помощь в социальной сфере

1. Из Фонда поддержки территорий выделено: 
- МБДОУ «Детский сад 61» -  145 320  (Сто сорок пять тысяч триста двадцать)   рублей   на ремонт кровли хозяйственного блока на территории  МБДОУ «Детский сад № 61»; 
 - МБОУ «СОШ № 27» - 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей  на замену оконных блоков на блоки ПВХ в учебном кабинете биологии в   МБОУ школа № 27;  
- МБОУ «СОШ № 27»  - 44 000 (Сорок четыре тысячи) рублей  на замену оконного блока  на блок  ПВХ в учебном кабинете физики  и замену 8 (восьми) оконных сеток для использования при организации школьного оздоровительного лагеря  в   МБОУ школа № 27;  
МБДОУ «Детский сад № 10» - 40 000 (Сорок тысяч) рублей  на ремонт пола теневого навеса в   МБДОУ «Детский сад № 10»;  
МБДОУ «Детский сад № 10»  - 10 003 (Десять тысяч три) рубля 60 копеек  на поставку рептилии и оборудования для содержания животного в   МБДОУ «Детский сад № 10»;
- 90 800 (Девяносто тысяч восемьсот) рублей,    выделены    на  монтаж детской площадки на придомовой территории дома по адресу: Нижегородская область, город Дзержинск, пр. Циолковского, дом 77 –б .  Было установлено следующее игровое оборудование: качалка на пружине «Тутти», дерево знаний, качели, подвеска качелей укороченная, детский игровой комплекс «Паровозик с вагончиком», дорожка «Змейка»;
- 209 876 (Двести девять тысяч восемьсот семьдесят шесть) рублей 40  копеек,  было выделено  на ремонт проезда от бульвара Химиков, дом 4 до заезда в МБОУ «Средняя школа № 34».
 
                           	          Работа депутатской приемной.

   На округе было проведено  72 приема.     За истекший 2022 год  в  приемную поступило   более 40 обращении. Темы обращений – работа ЖКХ, тарифы ЖКХ, благоустройство придомовых территорий, вывоз мусора, социальное обеспечение, юридическая консультация, благотворительность. На все  обращения даны ответы.

   Общественная приемная депутата находится по адресу: г. Дзержинск, бульвар Химиков, дом 3 (вход в приемную со стороны подъездов).  
   Помощник депутата Соломатина Алексея Евгеньевича, Зверева Наталья Раджабалиевна.
    Моб.тел. приемной:    +7-9875498618
