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За истекший период 2016 года во дворах домов по улице Гайдара, проспекту Циолковского и бульвару Правды был произведен спил и кронирование  деревьев. Была отремонтирована и благоустроена детская площадка, завезена земля и цветы для посадки в клумбы во дворе дома на Буденного,1.Мероприятия по установке детских площадок в других дворах округа будут продолжены ив наступившем, и в последующих годах.  
Отремонтирована входная дверь и входной замок в подъезде дома № 7 по бульвару Правды. Произведен частичный косметический ремонт в квартире ветерана по улице Буденного, 7а. 
В 2016 году при депутатской поддержке заменены 8 старых деревянных окон на современные пластиковые окна с энергосберегающими стеклопакетами в МБДОУ «Детский сад № 119».Также было установлено одно пластиковое окно с энергосберегающим стеклопакетом в спальном помещении младшей группы, и приобретены детские шкафы для нужд МБДОУ «Детский сад № 85».
В 2016 году был произведен ремонт лестничных маршей с 1-го по 3 этажи с   укладкой плитки, также заменено деревянное старое окно на пластиковое с энергосберегающим стеклопакетом в помещении столовой, и полностью заменены деревянные окна на пластиковые в кабинете начальных классов, и дополнительно выделены средства на ремонт кровли МОУ СОШ № 12.
Семьям, нуждающимся в новогодних подарках для детей из малообеспеченных семей были выделены детские новогодние подарки с приглашением на посещение новогоднего представления.
В постоянном режиме депутатом проводится индивидуальная работа с жителями округа, оказывается помощь в решении различных житейских проблем, в том числе людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
Я очень благодарен всем не безразличным жителям округа за помощь в работе, вместе с Вами решать проблемы на округе получается намного результативнее.
