Отчёт за 2015-2016г.г. 

о работе депутата по 12-му избирательному округу
Дмитрия Меснянкина
При планировании и организации своей работы депутат Дмитрий Меснянкин руководствовался в первую очередь наказами и запросами жителей своего 12-го округа.
За последние два года во дворах домов по улицам: Пушкинская, Удриса и Ленинского Комсомола были смонтированы три детские площадки, которые с течением времени планируется пополнять новыми элементами с учётом пожеланий жителей. Мероприятия по установке детских площадок в других дворах округа планируется проводить и в наступившем году. С целью создания комфортных условий для проживания, по просьбе жителей дома №9 по ул. Удриса, в подъезде установлена новая металлическая входная дверь с электромагнитным замком, заасфальтирована часть внутриквартального проезда от ул. Пушкинская.  Для обеспечения безопасности и удобства пассажиров автобусных маршрутов №8 и №8А, в посёлке Бабушкино выполнен ремонт остановочных площадок асфальтовой крошкой. Этим же материалом устранены неровности на части внутрипоселковых дорог. Помимо этого, для предупреждения несчастных случаев среди жителей посёлка при активной поддержке депутата были кронированы и спилены высокие аварийные деревья по улицам: Железнодорожная и Фрунзе, а так же прорежен кустарник вдоль пешеходной дорожки между улицей Терешковой и переходом через Ж/Д пути в  посёлке Бабушкино. На озере «Утиное», по инициативе Меснянкина Д.В., при активной поддержке жителей округа проведён субботник по очистке территории от мусора. Это мероприятие, наряду с многочисленными коллективными обращениями жителей округа, положило начало депутатской инициативе о придании вопросу благоустройства всей территории   озера «Утиное» общегородского статуса с целью создания в дальнейшем на её базе городского парка. Для определения назначения и структуры будущего парка, которые соответствовали бы пожеланиям дзержинцев, Дмитрий Викторович провёл анкетирование жителей округа по данной теме.
В 2015-2016 годах при депутатской поддержке были приобретены: детские кроватки для  Д/С №21, пластиковые окна в Гимназию №38, оплачен монтаж рампы во Дворце детского творчества, оказана помощь в ремонте коридора и лестничной клетки Д/С №21.

Для детей округа проводились развлекательные мероприятия: встреча Нового Года, Масленица, посещение кукольного театра и др.. 
В постоянном режиме депутатом проводится индивидуальная работа с жителями округа, оказывается помощь в решении различных житейских проблем, в том числе людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Дмитрий Викторович является  учредителем регионального представительства Русской Школьной Библиотечной Ассоциации (РШБА). При его поддержке для дзержинских ребятишек проводятся различные школьные и межшкольные познавательные мероприятия, для встречи с ребятами приглашаются детские писатели из Москвы, самые активные работники школьных библиотек участвовали в работе профильных форумов в Москве и с.Михайловское, Псковской области.
«Я очень благодарен жителям округа за их активную жизненную позицию, за желание сделать свой город лучше и краше, за их открытость к сотрудничеству. Это придаёт силы и желание вместе двигаться вперёд, а вместе нам многое по плечу», - говорит Дмитрий Викторович.
