Уважаемые депутаты!
Разрешите представить Вам отчет о деятельности Главы города за 2013 год. Остановлюсь на основных моментах.

Понимая  как основную цель  деятельности  Главы муниципалитета  улучшение качества жизни горожан, а также развитие городского округа и обеспечение его жизнедеятельности в бесперебойном режиме, в 2013 году я сосредоточил свои усилия на задачах двух направлений:

 - взаимодействие с общественными структурами (политическими, национальными, конфессиональными, гражданскими и т.п.), властными структурами (Законодательное собрание Нижегородской области, Правительство области,  подразделения  государственных органов власти, размещенных в Дзержинске), международными партнерами (города-побратимы)  для выстраивания диалога и выработки совместных решений, в т.ч. в рамках заседаний Городской Думы, с целью эффективного функционирования городского округа;

-  контроль исполнения важнейших вопросов местного значения. В т.ч. в сфере городского благоустройства, обеспечения безопасности населения, жилищно-коммунального хозяйства.
В качестве основных форм работы  в рамках обоих направлений могу назвать:

 - заседания комитетов Городской Думы и заседания Городской Думы
- совещания при Главе города

- объезды городских территорий

- анализ проверок, проведенных контрольно-счетной палатой Городской Думы

- осуществление представительских функций на областном и международном уровне

- личный прием граждан

- участие в заседаниях совещательных и коллегиальных органов, в т.ч. созданных при Главе города (Совет по делам национальностей, Общественный совет)

 - участие в работе комиссий (по предупреждению и ликвидации ЧС, антитеррористическая).
Приведу несколько цифр за 2013 год:

· Под моим председательством были проведены все без исключения (13) заседаний Городской Думы, в рамках которых были приняты 203 решения, а также 5 заседаний Антитеррористической комиссии. 

· за отчетный период я принял участие в 229 совещаниях и рабочих встречах по различным вопросам жизнедеятельности города. 

· Выпущено 133 постановления Главы города по разнообразным общественно-значимым вопросам

· Проведено 16 личных приемов граждан

· В связи с профессиональными праздниками, юбилейными датами организаций и граждан, достижениями в сфере спорта и культуры в 2013 году было подготовлено и вручено организациям и гражданам более 180 наград Главы города и Городской Думы (почетных грамот, дипломов, благодарственных писем, ценных подарков).  

Всё это текущая работа, выполнение которой привело к главному – результатам. Среди итогов деятельности за 2013 год хочу выделить:

 - принятие некоторых документов, имеющих важнейшее значение для движения города вперед: это внесение изменений в Устав города для приведения в соответствие с федеральным законодательством, Генеральный план, Правила благоустройства и санитарного содержания городского округа, бюджет на 2013 и плановый период 2014-2015 годов, изменения в Положение о бюджетном процессе

 - сохранение социальной ориентации бюджета - Удельный вес расходов на социальную сферу составил 63% от всех расходов.
-  не допущение на территории города в течение года  террористических актов, массовых беспорядков, уменьшение количества преступлений в городе на 22%, в том числе тяжких и особо тяжких - на 45%, краж - на 16%, грабежей - на 26%. Эти показатели доказывают правильность поддержки деятельности правоохранительных органов, которую, я уверен, мы все вместе будем осуществлять и дальше. 

- приняты дополнительные меры по антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов экономики и объектов на транспорте, объектов с массовым пребыванием людей и социально-значимых объектов, жилого фонда, в том числе и с участием домоуправляющих компаний. В частности, восстановлена система видеонаблюдения и усилена физическая охрана городского автовокзала, установлено более 30 камер видеонаблюдения в местах массового пребывания людей и т.п.;

- в результате мероприятий по пожарной безопасности сформировано необходимое количество добровольных пожарных команд для населенных пунктов, в которых время прибытия первых пожарных подразделений составляет более 10 минут

- выделены бюджетные средства на реставрацию мемориалов славы воинам, погибшим в годы ВОВ, реставрационные работы начаты
- определено помещение для создания центра временной регистрации лиц, вернувшихся из мест лишения свободы (ул.Суворова, 3)
- при формировании бюджета на 2013 год были учтены и реализованы серьезные проекты по благоустройству территорий: приведены в порядок 118 дворовых территорий, отремонтированы почти 50 внутридворовых проездов, затраты в общей сложности составили около 100 миллионов рублей (50 городских и 50 областных). Отремонтированы многие дороги, полностью приведены в порядок бульвары Мира и Победы, появился новый асфальт на проспекте Ленина, почти доделано Северное шоссе и многое другое.
- была создана и активно работала комиссия по проверке обоснованности начисления платы за электроэнергию на ОДН жителям города.

 Также на моем контроле постоянно стояли вопросы по проведению паспортизации объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктур и услуг на территории, взаимодействию граждан и управляющих организаций, готовности образовательных учреждений к новому учебному году и подготовка городу к отопительному сезону, ликвидация накопленного экологического ущерба .

Вывод можно сделать следующий – 2013 год был прожит в стабильной обстановке, без потрясений, все обязательства перед горожанами местными властями были выполнены в полном объеме.

Уважаемые депутаты, отдельно хочу подчеркнуть, что все результаты, перечисленные мною выше, невозможно было бы достичь без налаженного взаимодействия депутатского корпуса и администрации города. При наличии разных мнений о путях развития нашего города, я отчетливо осознаю, что в основе действий и народных избранников и сотрудников администрации  - благо Дзержинска и его жителей. Благодарю всех депутатов и работников администрации, муниципальных предприятий за большую работу, проведенную в 2013 году. 
В текущем году перед органами местной власти, в том числе и перед Главой города,  также стоят  серьезные задачи.  Будет продолжена работа по благоустройству города, созданию безбарьерной среды для инвалидов, необходимо принять ряд нормативных документов в градостроительной сфере, чтобы упорядочить застройку города, определиться с характером развития жилищного строительства, контролировать работы по ликвидации накопленного экологического ущерба.  
Помимо этого важнейшим считаю направление работы по обеспечению безопасности населения города. Для этого необходимо продолжать оснащение улиц видеокамерами систем «Поток» и «Безопасный город», проводить дополнительные мероприятия по пожарной безопасности (закупка поливальных машин).

В заключение отмечу – я всегда открыт для конструктивного диалога, обсуждения любых предложений по эффективному развитию города. Уверен, что дальнейшее совместное взаимодействие местных властей  -  залог эффективной работы, качественных результатов деятельности, и, конечно, стабильности и позитивного развития нашего любимого города - Дзержинска. Спасибо за внимание.

