

Дорогие малолетние узники концлагерей, ветераны Великой Отечественной войны!

В этот скорбный день памяти мы склоняем головы перед вашим мужеством и стойкостью духа, которые помогли вам пройти через круги ада концлагерей и войны!
Во время Второй мировой войны на территории Германии и оккупированных ею стран действовало более 14 тысяч концлагерей, тюрем и гетто. Там содержалось более 20 миллионов человек из 30 стран мира, из них пять миллионов - граждане Советского Союза. До освобождения не дожило почти две трети узников, в том числе два миллиона детей…
Те дети, которые чудом выжили в том аду, были лишены родительской заботы. Они прошли через нечеловеческие испытания, страшные медицинские эксперименты и через всю жизнь пронесли боль и горечь опаленного войной детства. Среди них и наши земляки – дзержинцы, прошедшие через концлагеря.
Наша общая задача – сохранить память о войне в неискаженном виде, чтобы будущие поколения понимали, что такое фашизм и какой ценой досталась Победа над ним.
Уважаемые узники фашистских концлагерей, несмотря на тяжелейшие воспоминания, потерю здоровья и родных вы и сейчас сильны духом и полны мужества, чтобы рассказать нам, рожденным в мирное время, об ужасах фашизма, чтобы ваши живые свидетельства навсегда сохранились в памяти молодых и будущих поколений, от которых в дальнейшем зависит мир на Земле. Благополучия вам, тепла  и добра, оставайтесь как можно дольше с нами! 
