  
Работа на округе № 35 Депутата Городской думы Дзержинска 
ЕЛИЗАРОВА СЕРГЕЯ ВИКТОРОВИЧА в период с 01.01.2018 по 31.12.2018г.


Сергей Викторович Елизаров работает в  комитете по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике и комитете по предпринимательству, потребительскому рынку, управлению муниципальным имуществом и антимонопольной политике.
Ведет активную работу с органами исполнительной власти и управляющими компаниями для создания более  комфортных условий жизни людей.
Актуальным вопросом на округе является ремонт ул. Островского и освещение данной улицы.
Летом 2018 года в рамках  программы формирования комфортной городской среды  выполнено благоустройство дворовых территорий по адресам: ул. Островского,7, Суворова,38-40, ул. Островского, ул. Островского,8,ул. Суворова,41, ул. Суворова,39. 
Для создания безопасности жизни и здоровью граждан осенью  2018г. выполнено устройство пешеходного перехода на пр. Дзержинского в районе жилых домов №№ 20,22.
Регулярно проводится Работа депутатской приемной и встреча с жителями на округе.

Помощь социальной сфере:
1. Из Фонда поддержки территорий выделено:
- МБОУ «СОШ № 10» - 23 500,00 руб. на монтаж системы контроля доступа в здание школы и 48 680,00 руб. на приобретение линолеума  и строительных материалов в учебные классы;
- МБДОУ « Детский сад № 118» - 58 895,00  руб. на приобретение овощерезки на кухню комбината и электрического триммера для содержания территории;
- МБДОУ «Детский сад № 103» - 46 500,00 руб. на приобретение и установку окон в здании комбината.

 Работы по благоустройству на округе:
1. Из Фонда поддержки территорий выделено:
- для приобретения и установки детского игрового и спортивного оборудования по адресам: ул. Пирогова,11А, ул. Островского,7, ул. Суворова,42 выделено 312 462,00 руб. МБУ «Город». В настоящее время конкурс размещен на электронной площадке;
- для проведения ремонтных работ в подъездах многоквартирных домов по адресам: ул. Суворова,41 и ул. Студенческая,53б  МКУ «Городское  жилье» готовится конкурс на сумму 61 494,00 руб.
Из личных средств:
Организация и проведение субботников, закупка краски, инвентаря на  придомовой территории на ул. Островского 8,6,4а,4б; 
Завезен гранулят и земля  на  придомовые территории наул. Гастелло, 14А, ул. Черняховского, 48-50,  ул. Студенческая, 49б, ул. Ватутина, 5, ул. Островского,
7




Организация массовых мероприятий:
Из личных средств:
- Организованы поздравления и подарки Ветеранов ВОВ к 23 Февраля и  9 Мая. Поздравления женщин к 8 Марта. 
Проведены  праздники ко Дню Защиты детей и новогодние елки  для детей и их родителей  по адресу ул. Черняховского,33, ул. Островского,7  с участием аниматоров и подарками для детей; 
Сергей Викторович регулярно посещает праздники в школе и детских садах.


За оказание регулярной помощи и активное участия в жизни школы и детских садов Сергею Викторовичу вручены благодарственные письма.

Ведется работа с жителями по поводу дальнейшей установки детского, игрового и спортивного оборудования.

Сергей Викторович выражает  благодарность за оперативную помощь в работе по благоустройству ООО УК «Чистый Город».
