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Отчёт о работе в 2019 г.
депутата городской Думы Крашенинникова И.Ю./ округ 16/.
Что удалось сделать в 2019 г., какие проблемы округа требуют первоочередных решений, что запланировано на 2020 год.
Работа в округе — это одно из важнейших направлений деятельности депутата, позволяющее непосредственно участвовать в жизни округа, изучать проблемы, волнующие жителей, и стараться улучшить качество жизни населения.
Минувший год был непростым, но результативным. В сентябре в округе проведены масштабные работы в рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды» (ул.Ситнова, 8Б): асфальтирование, обустройство парковочных зон, монтаж внутридворового освещения. Кроме того, утвержден дополнительный перечень работ с привлечением софинансирования из средств МКД, благодаря которому в 2020 году будут проведены мероприятия, связанные с установкой малых архитектурных форм, оборудованием детской и спортивной площадок, обустройством тротуаров. Летом в доме был проведён капитальный ремонт внутридомовых инженерных сетей,кровли, фасада, замена лифтового оборудования). 
После инициированного мною совещания по вопросу содержания и проведения ремонтных работ в одной из самых проблемных категорий жилого фонда - бывших общежитиях – были, наконец, проведены серьёзные работы капитального характера системы водоотведения, электроснабжения и кровли в доме №10 по ул. Ситнова. 
В августе проводилась замена участка теплосети вдоль домов №№16-24 по пер.Западный. Жители домов обратились с просьбой взять под контроль восстановление после проведённых работ асфальтового покрытия дворовой территориии и ограждения детской площадки.
В ходе благоустроительного сезона мы вместе с активом домов оценивали соблюдение подрядчиками технологии и требований проекта, качества выполненных работ, чтобы уютный двор и отремонтированный дом не доставляли хлопот долгие годы. Общественный и депутатский контроль очень важен.
 Стоит отметить, что любое решение по приведению в нормативное состояние двора принимают сами жители на общем собрании и выбирают, какие работы по благоустройству им необходимы. Очень важно не только выделить средства на благоустройство, но и чтобы жители его поддерживали, заботились о состоянии объектов. На нашем округе таких дворов, где жители активны и хотят жить в комфортных условиях, немало. В 2020 году планируем благоустроить территрии домов №№10Б и 12Б по ул. Ситнова, а также у дома6В по ул. Будённого.
Благодаря совместной работе с активными жителями на округе:
· Установлены детские игровые формы по ул. Будённого, 6 (78 220,8 руб.), пр. Ленина, 4а (175 344,4 руб.)
· Ликвидирована несанкционированная свалка на территории дома №10 по ул. Ситнова.
· проведена покраска наружных газопроводов домов : №6 по ул. Будённого, №12 и №14 по ул. Ситнова.
· Ликвидированы аварийные деревья и просль боярышника на придомовых территориях (Будённого,12,Будённого,10) и вдоль забора МОУ СОШ №35.
· Установлен контейнер для мусора между домами 36 и 38 по ул. Пожарского .
· Проведён ямочный ремонт дворового проезда дома №8 по ул. Ситнова, заезда к дому №8Б  со стороны проезжей части ул. Ситнова и со стороны пер. Пришоссейного.
· Восстановлена целостность искусственных неровновтей по адресам; пр. Ленина, 4А, ул. Ситнова, 2, ул. Будённого, 6Б, пер. Западный, 28.
· Завезена земля для посадок по адресам: Ленина,4, Ситнова,4.
· Организованы и проведены субботники по расчистке территории между школой №36 и детским садом №133, участка лесного массива у котловвана , муниципальной территории у домов №№8Б и 8В по ул. Ситнова, дворовых территорий : Самохвалова, 3-5, Ситнова, 10А, Ситнова, 4, Ленина,4-4А, Ситнова, 10, Самохвалова, 13.
Чтобы лучше знать проблему надо находиться в гуще событий, людей, проводить встречи, совместные мероприятия. Поэтому важнейшей частью моей депутатской деятельности является личный контакт с жителями округа. 
В 2019 году взял за правило раз в неделю делать объезд территории округа в целях контроля его состояния и размещать информацию на своей странице в социальной сети Вконтакте по адресу https://vk.com/igor.krasheninnikov, а также для встреч со своими избирателями, чтобы ответить на волнующие их вопросы и, конечно же, в силу своих возможностей оказать помощь.
В общественной приемной идет работа по оказанию помощи жителям в вопросах ремонта систем отопления (особенно  в период пуска), водоснабжения и канализации, и вывоза мусора. Кроме ЖК проблем, жители обращаются с вопросами, касающимися:
- неудовлетворительного состояния улично-дорожной сети городского округа (неубранный смёт, мусор на тротуарах), отсутствие автобусных остановочных павильонов в начале ул. Самохвалова, 
- организации парковки на придомовой территории,
- неудовлетворительного состояния либо отсутствия сетей освещения ;
- оплаты ЖКуслуг;
- помощи для получения возмещения ущерба от взрыва АО «ГосНИИ «Кристалл»;
- отсутствия уборки в подъездах и дворовых территорий и др.
В оперативном режиме решаются проблемы не только округа в целом, но и отдельных жителей, когда за советом и просьбой в приёмную обращаются одинокие пенсионеры и граждане с инвалидностью. Среди этих вопросов:
- содействие в устранении аварийных ситуаций в квартире (возгорание и ремонт электропроводки, течь канализации или кровли, отключение электроснабжения и пр.);
- организация работ по ремонту заездов к дому 8Б со стороны проезжей части ул. Ситнова и со стороны пер. Пришоссейного, по восстановлению пешеходной зоны по ул.Ситнова,8 
- помощь в организации и проведении своевременного лечения граждан;
- содействие в уборке и благоустройстве территории у могилы участника ВОВ на городском кладбище;
- оказание материальной помощи при покупке лекарств онкобольной и поддержки по случаю трагических событий в семьях, 
- оказание содействия в устройстве детей в детские учреждения и спортивные секции,
- по вопросам личного характера (одинокие старики, дети, страдающие от родителей-пьяниц, трудоустройство инвалидов и пр.).
Одной из самых серьёзных проблем, волнующих значительную часть наших жителей (особенно пенсионеров, инвалидов, семей с маленькими детьми) является отсутствие транспортной доступности объектов социальной сферы, расположенных по ул. Циолковского .
В целях более полного удовлетворения потребности жителей округа в пассажирских перевозках необходимо рассмотреть возможность организации автобусного маршрута по ул. Самохвалова, Будённого, пер. Западный на пр. Циолковского до мкр. Юго-Западный, о чём я неоднократно информировал Администрацию города, а наши жители поднимали этот вопрос на встрече с Главой города в апреле.
Очень актуальна и остра проблема асфальтировки внутридворовых и внутриквартальных проездов, большого внимания и немалых затрат требует ремонт и установка  детских  и спортивных площадок.
Все это решается сегодня, выделяются средства бюджета, я привлекаю собственные ресурсы, планирую и в 2020 году продолжить эту работу.

В течение года на приемах побывало порядка 70 человек. В устной и письменной форме поступило 62 обращения, в том числе 5 коллективных.
В результате проделанной работы, 57 обращений были полностью удовлетворены, на ряд обращений были даны консультации и разъяснения, которые помогли положительно решить проблемы, в остальных случаях предложения граждан были приняты к сведению.

Работа с обращениями граждан — одна из составляющих деятельности депутата. Благодаря ей получаешь важнейшую информацию о том, что волнует граждан, и можешь оперативно принимать необходимые решения. Рассказывать о том, скольким людям удалось помочь – дело нереальное и ненужное. Человек, которому ты смог помочь, об этом знает и часто искренне благодарен. Ради этого  и стоит работать! 
РАБОТА С МУНИЦИПАЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ  И ЖИТЕЛЯМИ ОКРУГА
· Финансовая помощь в приобретении и установке оконного блока для МБДОУ «Детский сад № 133».
· Финансовая помощь по приобретению стенда для размещения творческих работ обучающихся в МБОУ «СОШ № 35».
· Финансовая помощь по приобретению и монтажу пластикового окна в библиотеке МБОУ «СОШ № 36». 
· Финансовая помощь в приобретении оцинкованного профнастила для восстановления кровли теневого навеса МБДОУ «Детский сад № 131».
· Финансовая помощь по приобретению и монтажу пластиковых окон в кабинете начальной школы МБОУ «СОШ № 35» .
· Оказание спонсорской помощи школам округа при проведении значимых мероприятий и основных праздников.
· Финансовая поддержка общешкольных мероприятий (в т.ч. встреч с ветеранами ВОВ, первыми выпускниками Дзержинского аэроклуба им. Каманина Н.П. в МБОУ «СОШ № 35») . Являясь членом Совета школьного музея, участвовал в проведении и организации «круглых» столов совместно с активом .
· Проведение совместных с жителями округа мероприятий: субботников, праздников «Здравствуй, Новый год!» и «Широкая Масленица».
· Адресная поддержка жителей округа, попавших в трудную жизненную ситуацию.
· Поздравления ветеранов ВОВ, , активистов округа.
· Доставка муниципальной газеты «Дзержинские ведомости» жителям округа и активу округа газеты «Репортёр и время».
В округе я себя ощущаю как дома и жители округа для меня не абстрактная группа, а близкие люди, доверие которых невозможно обмануть.
ПОДДЕРЖКА  КУЛЬТУРЫ  и  СПОРТА
Из средств Резерва поддержки территорий :
· МБУ«Спортивная школа олимпийского резерва по фехтованию» выделены средства для приобретения оконных блоко для спортивного зала.
· Финансовая помощь в приобретении костюмов для выездных выступлений МБУ СП КЦРДМ»Молодёжные инициативы».
· Финансовая помощь в оплате турнирного взноса для команд-участниц первенства НО по футболу МБУ ДОДЮСШ «Салют».


· Сотрудничество с общественной организации по социальной поддержке и защите граждан «Дети.Семья.Отечество».
· Организаия и проведениев январе 2019 г. товарищесой встречи по мини-футболу среди учащихся третьих классов школы №36, а в октябре - матча среди учеников школ округа №35 и №36. Команды-участницы турнира были награждены призами, грамотами и сладкими подарками.

Я стараюсь поддерживать все инициативы, направленные на развитие физической культуры и спорта в масштабах города и считаю, что местным органам власти принадлежит важнейшая роль в создании условий и возможностей для физически активного образа жизни наших граждан.  А для решения данного вопроса необходимы совместные усилия различных государственных и общественных организаций, причем не в декларативном порядке, а реально, на деле.
РАБОТА В ГОРОДСКОЙ ДУМЕ 
Являюсь членом постоянных комиссий Городской думы :
- по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике,
- по социальным вопросам, образованию, культуре, физкультуре и спорту
В 2019 г.участвовал в 12 заседаниях постоянного комитета по социальным вопросам, образованию, культуре, физкультуре и спорту, на которых рассмотрено более 80 вопросов, среди приоритетных - вопрос «Об организации питания в общеобразовательных учреждениях в новом 2019-2020 учебном году». 
Администрации города было дано поручение проработать возможность предоставления меры социальной поддержки в виде оплаты 30% стоимости школьного завтрака из городского бюджета детям из семей, получивших материальную помощь в соответствии с решением городской Думы от 27.09.2012 № 389 «Об  утверждении Положения о социальной поддержке граждан». В настоящее время вопрос находится в стадии рассмотрения.
В адрес администрации города направлены также предложения, касающиеся адаптации объектов социальной и инженерной инфраструктуры городского округа в целях обеспечения их максимальной доступности для инвалидов и маломобильных групп населения.
Являясь членом комитета по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике, участвовал в рассмотрении более 60 вопросов, в т.ч. о внесении изменений в положение о земельном налоге в городе Дзержинске, в Положение о бюджетном процессе в городе Дзержинск. 
Являясь членом комитета по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике, участвовал в 14 комитетах, где было рассмотрено более 60 вопросов, в т.ч. о внесении изменений в положение о земельном налоге в городе Дзержинске, в Положение о бюджетном процессе в городе Дзержинск. За отчетный период комитет принял активное участие в обсуждении исполнения городского бюджета за 2018 год, контроле за расходованием бюджетных средств в 2019 году, формировании бюджета на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
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