ОТЧЁТ
о проделанной работе депутата Городской Думы г. Дзержинска  по 17 избирательному округу Касьянова А.А. за 2019 год.
     Согласно наказов избирателей, при содействии депутата Городской Думы на территории избирательного округа проведено:
       В рамках участия в муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории города Дзержинска на 2018-2022 годы» проведено благоустройство (устройство асфальтового покрытия, установка урны, лавочки, опоры освящения) придомовых территорий домов №№ 10, 10 «А» по пр. Ленина, объединенных общей дворовой территорией.

Из фонда поддержки территорий депутатом выделены денежные средства:

  •  по финансированию учреждений социальной сферы:

      - МБДОУ «Средняя школа № 32» на приобретение санитарно-   технологического оборудования, строительных и отделочных материалов для подготовки школы к новому 2018-2019 учебному году  –  52 000 руб.;

      - МБДОУ «Детский сад № 128» на приобретение шкафов под игровой и дидактический материал в методический кабинет и музыкальный зал – 50642руб.;

      - МБУ ДО ДЮСШ «Салют» на оплату заявочного взноса за участие в: Первенстве России зона «Поволжье», Первенстве Нижегородской области по футболу  –  110 000 руб.;

     - центру МБУ СП КЦРДМ «Молодежные  инициативы» для приобретения и установки двух оконных блоков в помещении учреждения – 36 400 рублей.

      Так же, из фонда поддержки территорий выделены денежные средства:

• на проведение работ по ремонту придомовых территории (устройство асфальтового покрытия) в сумме 202958 руб. по адресу: 
- ул. Пожарского, д. 4/41 – дворовая территория МКД со стороны подъездов.
     Организовано собрание совместно с представителями ООО «УК «Управдом-Центр» с жителями-собственниками МКД по  ул. Маяковского д.д. 43, 43Б, 45, 45А, ул. Бутлерова д.д. 36, 38, 38Б, 40А, 40Б, ул. Пожарского д.д. 4/41, 5, 7, 8, 9, о переводе денежный средств по капитальному ремонту со счета регионального оператора на счета МКДомов. 

    Совместно с инициативными группами МК домов округа  проведен анализ отчетов ООО «УК «Управдом» ООО «УК «Управдом-Центр» по выполнению договора управления МКД за 2018г. 

   Организовано и принято участие в собрании совместно с представителями  ООО «Домуправ»  с жителями-собственниками домов 11/33, 13, 15 ул.  Пожарского и домов 31, 35 ул. Бутлерова о планах по проведению текущего ремонта  на данных домах в текущем году.
     Оформлена годовая подписка жителям округа на газету «Репортер и время» – 35 шт. в неделю и газету «Дзержинское время» - 3 шт. в неделю;
        Активным жителям округа предоставлена возможность посещения бассейна МБУ «СШОР Салют» - передано 20 абонементов.
        В преддверии праздников – Нового года, Дня защитников Отечества, Международного женского дня, Дня Победы, Дня России и др.  размещается баннер с поздравлением жителей округа и на каждый подъезд многоквартирных домов округа размещались поздравительные открытки-листовки.

        Организовано и проведено праздничное мероприятие «Проводы русской зимы», на территории, прилегающей к фасаду МКД № 38 по ул. Бутлерова. Для угощения гостей праздника было приготовлено 800 штук блинов.  Специалисты Центра «Молодежные инициативы» создавали праздничное настроение  - с песнями и задорными плясками, играми и народными забавами, конкурсами и потешными состязаниями.
       По инициативе депутата с 20 апреля по 08 мая 2019г. на территории 17 избирательного округа были проведены субботники, все принимающие в них участие жители округа были обеспечены инструментом и инвентарем. В ходе проведения субботников были очищены газоны от прошлогодней листвы, собран мусор на придомовых территориях МКД и на детских площадках округа;
      По многочисленным просьбам избирателей в мае месяце 2019г. была закуплена рассада цветов для клумб в количестве 1000 шт.  и высажена жителями округа в палисадниках жилых домов на округе;

       Традиционные и ежегодные участия и поздравления учащихся МБДОУ «Средняя школа № 32» с 1 сентября.
    Ежемесячно осуществляется прием бланков с показаниями индивидуальных приборов учеты ресурсов ЖКХ (электроэнергия, водоснабжение) и доставки их в ООО «ЦЕНТР – СБК Дзержинск», ул. Гастелло, д. 11/25.

        Систематически оказывается помощь ТОС «Бутлеровские дворики» в организации и проведении заседаний совета ТОС – совет ТОС наметил план работы организации на 2019г.

    Оказано значительное содействие жителям МКД № 32 по ул. Маяковского по прекращению перепланировки кв. 1, с целью организации на данной площади оказания гостиничных услуг.

 Организован и проведен музыкальный вечер «День пожилого человека» с участием специалистов  МБУ СП КЦРДМ «Молодежные  инициативы». Все присутствующие получили цветы и сладкие подарки.
 Изготовленные календари на 2019г. (Православный, поздравительная открытка и др.), переданы жителям округа.

В преддверии Нового 2019 года был организован конкурс на новогоднюю игрушку, сделанную своими руками «Вместе украсим Новогоднюю Ёлочку». Итоги конкурса подведены на проведенных Новогодних праздниках. Все участники конкурса были награждены дипломами и подарками.

  Организованы и проведены для детей новогодние утренники-представления с участием сказочных, ростовых персонажей по двум адресам избирательного округа: 

- ул. Маяковского д.д. 45, 45А, 

- ул. Пожарского, д.д. 26А, 26Б.
 В праздниках приняло участие 180 детей округа, все получили сладкие подарки.  
Так же из личных средств депутата:
 - оказана помощь МБДОУ «Средняя школа № 32» пострадавшей после взрыва на  

   предприятии города – восстановлено 35 оконных блоков.
- проведены работы по восстановлению освящения придомовой территории МКД   

   №  43 по ул. Маяковского – установлены светильник с торца дома;
- выделена материальная помощь жительнице округа в сумме 2000 руб.                  для транспортировки лежачего больного из стационара до дома;
- выделены денежные средства в сумме 2500 руб. для проведения работ по изготовлению и заполнению песочницы  у  МКД № 43 ул. Маяковского;
-  организовано поздравление педагогов МБДОУ «Средняя школа № 32» с Днем учителя – выделены денежные средства в сумме 7500 руб. на подарки в количестве 32 шт.

- приобретен и передан подросткам округа волейбольный мяч по цене 1200 руб. для занятий спортом;
- приобретены и переданы инициативной группе жителей МК домов округа       №№ 10, 10А по пр. Ленина туи в количестве 10 шт., для озеленения придомовой территории;
-  выделены денежные средства для проведения мероприятий по чествованию юбиляров округа в сумме 7000 руб.;

-  оказана материальная помощь команде МБДОУ «Средняя школа № 32» в сумме 2000 руб. на приобретение спортивной формы для участия в зональном этапе соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья»;

-  оплачена  доставка  и  укладка  асфальтовой  крошки  на  проблемных  участках        

     дорог  округа,  а  именно  въезды-выезды  во  дворы   ул. Бутлерова 36, пр. Ленина,  д. 37, дворовые территории пр. Ленина, д. 8 и ул. Бутлерова, д. 38Б, 40;

-  лакокрасочные  материалы и оплачены  работы по покраске  элементов детской  

    площадки у МКД пр. Ленина, 10, 10А.
   В 2019г. депутатом проведено:

- 10 личных приемов граждан округа, принято 82 человека;
-  5 встреч с жителями округа.

    За 2019 год в общественную приемную депутата поступило 252 обращения    

    граждан округа, из которых:

- 198 устных;

-  54 письменных.
• 247 обращений рассмотрены, удовлетворены – даны разъяснения и ответы; 

• 3 устных обращений на контроле и 2 письменных обращений в работе.

    Обращения от граждан округа поступают по различным вопросам жизнедеятельности человека: 
    - о качестве работы обслуживающих организаций ЖКУ (ООО «УК «Управдом», ООО «УК «Управдом-Центр», ООО  «Альянс-НВ», ООО ЖК Сервис 1»,         ПАО «Т Плюс», ООО ДТВА);
    - о сборе и вывозе ТКО;

    - о повышении тарифов услуг ЖКХ;

    - о благоустройстве придомовых (придворовых) территорий;

    - о проведении культурно-массовых мероприятий на территории округа;
    - о ненадлежащем качестве транспортных услуг – маршрутные такси №№ 9,25;

    - о материальной помощи гражданам округа;

    - о пенсионном обеспечении;

    - о повышении пенсионного возраста;

    - об оказании помощи предприятиям социальной сферы города;

    - по различным вопросам законодательства РФ (по различным отраслям права: наследственное, земельное, налоговое, семейное, трудовое, о деятельности государственных и муниципальных органов и др.)
    Оказана помощь гражданам округа в составлении заявлений (обращений) в: прокуратуру г. Дзержинска, Губернатору НО, Главе Администрации г. Дзержинска, ТО Роспотребнадзора, судебным приставам-исполнителям г. Дзержинска, жилищную инспекцию г. Дзержинска, ООО  «Альянс-НВ», ООО «УК «Управдом», ООО «УК «Управдом-Центр», ООО «УК «Управдом-Дзержинск», ООО «Домуправ»  ОАО ДВК, ПАО «Т Плюс», ООО ДТВА и др.

    В течение 2019 года активно проводилась работа в комитетах Городской думы, а именно по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политики; по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов. Принял участие в рабочей группе по бюджету на 2020год.

Депутат городской Думы                                                                    А. А. Касьянов

