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Городская Дума

г. Дзержинск

Нижегородской области
 г.Дзержинск Нижегородской обл.
Шахунц Юрий Владимирович
В 2019 году сразу в пяти дворах округа №36, депутатом по которому является Юрий Шахунц,  покрашены и отремонтированны детские игровые площадки в  следующих дворах: ул. Пирогова, 26а, 30а-32а; ул. Пирогова, 36/24, ул. Новомосковская,  26, 28; ул. Водозаборная, 9, ул. Новомосковская, 32, 34; ул. Водозаборная, 7; ул. Новомосковская 18, 20, ул. Пирогова, 37.Установили новую детскую площадку по адресу ул.Новомосковская, д. №30.
Благоустройство округа продолжилось и участием в программе формирования комфортной городской среды. В рамках программы  произведена асфальтировка дворовых проездов около домов №№  59е, 59д, 59, 61, 63 по ул. Студенческой,  домов №  1а,1 по ул. Матросова,  дома № 34 по ул.Новомосковской. 
По обращению Юрия Шахунца в этом году были привлечены средства Резерва поддержки территорий на улучшение материально-технического состояния учреждений соцсферы. Так, 250 тысяч рублей направлены на приобретение и установку12 окон ПВХ в школе №70, 47 тысяч рублей – на установку в детском саду №105  энергосберегающих  оконных стеклопакетов, 34 тысячи рублей – клубу по месту жительства «Бригантина» на установку окна, еще 35 тысяч рублей – клубу по месту жительства «Орбита» на установку подвесных потолков и 30 тысяч рублей – библиотеке семейного чтения им.Горького – на пополнение книжного фонда,  54000 рублей детскому саду №120 на установку окон ПВХ, 49000 рублей  школе №68 на установку энергосберегающих окон в столовой школы.
В детских клубах по месту жительства «Орбита» и «Бригантина» проводятся праздники  для   детей с родителями, такие как Новый год,  8 марта, День Победы, проводили Масленицу с чаем и блинами  и играми для жителей округа. На округе проводятся субботники.  Ведется работа с управляющими кампаниями по обращениям жителей округа.
Оказывалась материальная помощь по обращениям малоимущих и инвалидов, выписываются газеты ежегодно для желающих и конечно прием жителей 2 раза в неделю и работа по заявлениям. 
                                                                                           Ю.В.Шахунц

