ОТЧЁТ
о проделанной работе депутата городской Думы г. Дзержинска  по избирательному округу № 17 Касьянова А.А. за 2021 год.

     Согласно наказов избирателей, при содействии депутата Городской Думы на территории избирательного округа проведено:

         Из Резерва поддержки территорий выделены денежные средства:

•  на финансирование учреждений социальной сферы:

- 50000 руб. (Пятьдесят тысяч рублей)  МБУ  «СШОР  «Салют» на приобретение светового панно для детского городка спортивного  комплекса  «Капролактамовец». 
- 50000 руб. (Пятьдесят тысяч рублей)  МБУ  «СШОР  «Салют» на оплату заявочного, турнирного взноса за участие команд в первенстве Нижегородской области по футболу.

- 37726 руб. МБУ СП « КЦРДМ» на приобретения  строительных материалов для последующего ремонта крыльца учреждения.
• на проведение работ по благоустройству  придомовой территории:  
 -  362274 руб. для  оплаты расходов по приобретению и установке игрового оборудования на детской площадке МКД № 8/34 по ул. Пожарского, а именно: игровой комплекс, качели двойные, подвес с термоусадкой – 2 шт.
Из личных средств депутата:
-  10000 руб. на поздравление  педагогического состава  МБДОУ  «Средняя  школа № 32»  с  «Днем учителя», приобретены цветы  и сладкие подарки в количестве 35 шт.;

 -   24620 руб. оплачена  годовая  подписка  жителям  округа  на  газету  «Репортер и время» –  50 экз. в неделю;
 -  27000 руб.  оплачены  изготовленные  календари  на  2021 год  (карманный, православный, квартальный и др.) календари  переданы  жителям  округа;
 -   3000 руб. МБУ ЦПВ «Отечество» на приобретение призов для подростков;

  -  23000 руб.  была закуплена рассада цветов в  количестве 1000 шт.  и высажена жителями  в палисадниках, на клумбах МКД  округа;
 - 12000 руб. выделены денежные средства на приобретения подарков для поздравления юбиляров, проживающих на округе.
 - 1000 руб. выделена материальная помощь жительнице округа в сложной жизненной ситуации.
         В январе месяце 2021г. проведены две встречи депутата с жителями МК домов округа  д. 31, 45, 47 и 49 по ул. Бутлерова, д. 15А и 23 по пр. Ленина по недопущению взимания завышенной платы по статье ОДН – по приборам обще домового  учета электроэнергии.
        10.04.2021г. в рамках объезда главой города Дзержинска городских территорий совместно с депутатом проведены встречи с жителями округа, на которых граждане задавали интересующие вопросы, выдвигали предложения о благоустройстве придомовых территорий, асфальтировке проезжей части ул. Новая, оснащение пешеходного перехода пр. Ленина район д. 10 освещением и искусственными неровностями, обеспечение детских площадок зоны курдонера на пр. Ленина район д.д. 25-35 современным мягким покрытием и др. 
         В мае месяце 2021г. проведены три встречи депутата с инициативными группами МКД округа, а именно: д. 8/34 по ул. Пожарского,   д. 23 по пр. Ленина и д. 40 по ул. Бутлерова об установке на детских площадках выше указанных домов дополнительного игрового оборудования. Данные работы запланированы на 2022 год.
        В новогодние каникулы для детей округа был организован новогодний праздник с посещение Дома Деда Мороза стадион «Капролактамовец». 
        В преддверии праздников – Нового года, Дня защитников Отечества, Международного женского дня, Дня Победы, Дня России и др.  устанавливался баннер с поздравлением жителей округа и на каждый подъезд многоквартирных домов округа размещались поздравительные открытки-листовки.

       По инициативе депутата с 20 апреля по 08 мая 2021г. на территории   17 избирательного округа были проведены субботники, все принимающие в них участие жители округа были обеспечены инвентарем (грабли, лопаты, метлы), мешками, перчатками. В ходе проведения субботников были очищены газоны от прошлогодней листвы, собран мусор на придомовых территориях МКД и на детских площадках округа;

       Традиционно депутатом проводиться поздравление учащихся и педагогического состава МБДОУ «Средняя школа № 32» с праздниками: «Последнего звонка», «Днем знаний».

       Ежемесячно осуществляется прием бланков с показаниями индивидуальных приборов учеты ресурсов ЖКХ (электроэнергия, водоснабжение) и доставки их в ООО «ЦЕНТР – СБК Дзержинск», ул. Гастелло, д. 11/25.

        Систематически оказывается помощь ТОС «Бутлеровские дворики»  в организации и проведении заседаний совета ТОС – совет ТОС подвел итоги работы за 2021г., наметил план работы организации на 2022г.

   В 2021г. депутатом проведено:

- 8 личных приемов граждан округа, принято 46 человек.

-  6 встреч с жителями округа.

    За 2021 год в общественную приемную депутата поступило 198 обращения граждан округа, из которых:

• 192 обращения удовлетворены, даны разъяснения и ответы; 

•  6  обращений в работе.

    Обращения от граждан округа поступают по различным вопросам жизнедеятельности человека: 

    - о качестве работы обслуживающих организаций, оказывающих ЖКУ;
    - о переносе сроков проведения капитального ремонта МКД округа;
    - о сборе и вывозе ТКО;

    - о взимании завышенной платы за ОДН с жителей МКД округа;

    - о повышении тарифов услуг ЖКХ;
    - о ненадлежащем качестве работы общественного транспорта;
    - об открытии аптеки на территории округа;

    - о благоустройстве придомовых (дворовых) территорий;

    - о проведении культурно-массовых мероприятий на территории округа;

    - о материальной помощи гражданам округа;

    - о льготах граждан пенсионного возраста одиноко проживающих;

    - о восстановлении асфальтового покрытия на тротуарах округа;  

    - об оказании помощи предприятиям социальной сферы города;

    - по различным вопросам законодательства РФ (по отраслям права: наследственное, земельное, налоговое, семейное, трудовое, о деятельности государственных и муниципальных органов и др.)
      В течение 2021 года депутатом Касьяновым А.А. активно проводилась работа в комитете по социальным вопросам, образованию, культуре, физкультуре и спорту, в котором он является заместителем председателя комитета городской Думы. 
