[bookmark: _GoBack]Отчет депутата Городской думы по округу №14 
Виктора Владимировича Романова
о деятельности в течение 2022г.

	В 2022 году из 15 заседаний Городской думы я присутствовал на 13.
	Я являюсь членом 2-х думских комитетов:
– комитета по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике;
– комитета по делам молодежи, науке и связям со СМИ (присутствовал на всех заседаниях).
ОТЧЕТ
о моей работе в составе комитета городской Думы по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике за 2022г.

Основной формой работы комитета являются его заседания. Всего за отчетный период проведено 16 заседаний, в том числе 2 совместных, на которых было рассмотрено 69 вопросов. Я присутствовал на 11 заседаниях из 16. 
На заседаниях рассмотрено 23 проекта правовых актов, которые были вынесены на рассмотрение городской Думы, в том числе 12 проектов по инициативе комитета.
За отчетный период комитет принял активное участие в рассмотрении вопросов исполнения городского бюджета за 2021 год, формирования и утверждения бюджета на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, совершенствования организации работы органов местного самоуправления и приведения правовых актов городской Думой в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации. 
Большое внимание в 2022 году комитет уделял работе по приведению правовых актов городской Думы в соответствие с федеральным законодательством. Одним из направлений правового регулирования комитета была работа по совершенствованию бюджетного процесса, а также приведению его в соответствие с Бюджетным Кодексом РФ.
Большое внимание комитет уделял работе с письмами и обращениями руководителей организаций города.
В целях уточнения показателей городского бюджета на суммы получаемых из областного бюджета межбюджетных трансфертов и внесения изменений в доходы и расходы городского бюджета комитетом 11 раз за отчетный период были рассмотрены проекты правовых актов о внесении изменений в городской бюджет на 2022 год и плановый период на 2023 и 2024 годы.
В рамках своих полномочий комитет систематически рассматривал вопросы о внесении изменений в решения городской Думы, заслушивал отчеты контрольно-счетной палаты города о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, контролируемых комитетом, рассматривал вопросы, имеющие важное значение для жизнедеятельности города в целом.
В 2023 году приоритетными задачами комитета являются осуществление контроля за исполнением доходной части бюджета, соблюдением установленных Бюджетных кодексом Российской Федерации ограничений размера муниципального долга и дефицита городского бюджета, исполнением приоритетных расходных обязательств, направленных на реализацию федеральных, областных и муниципальных нормативных правовых актов, а также исполнения национальных проектов в городском округе. Кроме того, комитет продолжит работу по подготовке предложений по совершенствованию бюджетного процесса и вопросам налогообложения в городском округе.

ОТЧЕТ
о моей работе в составе комитета городской Думы по делам молодежи, науке и связям со СМИ за 2022 год

Основной формой работы комитета также являются его заседания. Всего за отчетный период проведено 12 заседаний, в том числе 1 совместное, на которых было рассмотрено 49 вопросов. Я присутствовал на всех.
На заседаниях комитета в течение года регулярно заслушивались заместители главы администрации города, руководители профильных структурных подразделений администрации. На заседаниях присутствуют руководители муниципальных учреждений, подведомственных управлению культуры, молодежной политики и спорта администрации города, что позволяет всесторонне изучать проблемы и принимать по ним решения. 
Под постоянным контролем комитета находятся вопросы подготовки образовательных организаций к новому учебному году, организации досуга детей и молодежи в летний период, в частности, реализации проекта «Дворовая практика». Участниками мероприятий данного проекта стали более 1650 детей и подростков.
На совместном заседании с комитетом городской Думы по социальным вопросам, образованию, культуре, физкультуре и спорту, в октябре месяце был предложен к рассмотрению вопрос «Об обеспечении антитеррористической безопасности в общеобразовательных учреждениях на территории городского округа» На заседании были заслушаны  представители администрации города, Министерства здравоохранения Нижегородской области, Управления внутренних дел и Росгвардии по г.Дзержинску.
Большое внимание уделяется комитетом вопросам эффективности деятельности Молодежного парламента и Молодёжной администрации города Дзержинска.
Традиционно большое внимание уделяется вопросам контроля за исполнением муниципального задания на оказание муниципальных услуг муниципальными бюджетными учреждениями города, относящимися к ведению комитета.
Приоритетной задачей комитета на 2023 год является осуществление контроля и оказание содействия администрации города в осуществлении молодежной политики в городском округе и работе молодежных организаций города.

[bookmark: _Hlk133922637]В 2022 году я принял непосредственное участие в следующих молодежных мероприятиях:
· городской молодежный форум "Действуй, Дзержинск!";
· Международная акция "Огненные картины войны";
· Фестиваль настольных игр "Печенька";
· молодежная поэтическая площадка "Послушайте! Посвящение Роберту Рождественскому";
· культурный проект "Чернореченский бал";
· конкурс на получение муниципальной премии для талантливой молодёжи;
· конкурс молодежных социальных проектов.

Что касается моей работы непосредственно на округе, то в 2022 было проведено 16 личных приёмов, которые посетило 87 человек.
	Тематика вопросов традиционна:
· ЖКХ (вопросы по начислениям за ЖКУ, льготы, долги, перерасчёты);
· благоустройство придомовых территорий;
· консультации по юридическим вопросам;
· вопросы помощи отдельным семьям.

Что касается вопросов по начислениям и льготам, то в большинстве случаев достаточно было просто разъяснить принципы расчёта тех или иных начислений или положения законодательства об условиях предоставления льгот. Вопросы по долгам гораздо тяжелее, т.к. списать их, как правило, не удаётся, а от банкротства люди почему-то отказываются.

	С точки зрения благоустройства дворовых территорий удалось сделать следующее:
· в сентябре привести в порядок автомобильную парковочную площадку напротив подъездов 1 и 2 дома №55а по проспекту Циолковского, на которой во время дождей и схода снега в неровностях грунта образовывались большие лужи;
· в октябре провести благоустройство дворовой территории дома 49б по проспекту Циолковского. Этот двор несколько лет являлся проблемной зоной нашего округа №14, а решить эту проблему удалось за счёт его включения в программу "Формирование комфортной городской среды»;
· в том же октябре была решена ещё одна застарелая проблема, а именно, был заасфальтирован участок дороги между домом №47 по проспекту Циолковского и магазином "Перекресток";
· плюс к этому отремонтировали подъезд к детскому саду №130 и треугольный участок с торца дома №49а;
· по просьбе жителей домов 64 и 64а по ул.Терешковой был засыпан асфальтовой крошкой участок между этими домами, на котором автовладельцы паркуют свои машины и в дождливые периоды выносят колесами грязь на пешеходный тротуар;
· перед зимним периодом были отремонтированы ступеньки крыльца 1-го подъезда дома №64 по ул.Терешковой;
· по просьбе жителей дома №43А по пр-ту Циолковского были приобретены лакокрасочные материалы для благоустройства придомовой территории;
· после зимы традиционно проводятся субботники во дворах округа (в 2022 г. они прошли на домах 44А, 46 по ул.Терешковой и 39В, 45А и 45Б по пр-ту Циолковского, кроме того была оказана помощь ЦДБ в проведении субботника на территории дома 47 по пр-ту Циолковского);
· совместно с представителями МБУ «Город» была отремонтирована круговая карусель во дворе дома №58 по ул.Терешковой;
· спилили дерево, которое опасно нависало над проводами линии электропередачи перед первым подъездом дома №62А по ул.Терешковой.

Помощь отдельным семьям, проживающим на округе:
· оказана материальная помощь учащемуся школы № 14 в организации поездки на соревнования по рукопашному бою Приэльбрусье и город Выборг (кстати, благодаря успешным выступлениям он выполнил норматив на кандидата в мастера спорта);
· оказана материальная помощь двум учащимся школы № 14 в организации поездки в составе ансамбля «Разгуляй» в Москву на конкурс «Короли танцпола»;
· оказана материальная помощь родственникам, приехавшим из Луганской народной республики в приобретении межсезонной верхней одежды;
· для старшеклассников школы №14 были приобретены 10 билетов в театр на спектакль «Труффальдино из Бергамо»;
· был решён вопрос о герметизации швов для одной из квартир дома №57А по пр-ту Циолковского;
· решались некоторые вопросы об урегулировании проблем между жителями домов 41Б и 53 по пр-ту Циолковского.

За годы работы на округе сложились определённые традиции, которые мы стараемся поддерживать, в частности:
· вручение новогодних подарков детям округа из многодетных и неполных семей, детям-сиротам и детям-инвалидам – 170 чел.;
· льготная подписка на условиях софинансирования на еженедельник «Репортер и время» для ветеранов округа – 100 экз.;
· поздравление тружеников тыла в преддверии Дня Победы с вручением подарков от депутата. Кроме того, в школе №14 силами учащихся для ветеранов был организован концерт;
· традиционно проводим встречу с жителями округа в Международный день пожилых людей с вручением подарков от депутата. В 2022 году праздничная программа носила название "Ваших лет золотые россыпи" и в ней приняли участие дети детских садов №124 и №130, школы №14 и свои таланты показали наши новые друзья – воспитанники вокальной студии STAGE;
· на Пасху активистам округа в качестве небольших подарков вручаем куличи;
· помощь детскому клубу по месту жительства «Фортуна» МБУ СДЦ «Созвездие» на приобретение материалов для поделок и канцтоваров;
· вручение небольших подарков всем детям, принимающим участие в выставках поделок в детском саду №130 ("Вверх по радуге", посвященной пасхе Христовой, "Осенние фантазии" и т.д.);
· поздравление жителей округа с юбилейными датами;
· поздравление коллективов детских садов и средней школы с профессиональными праздниками;
· поздравление выпускников школы на празднике последнего звонка с вручением подарков лучшим ученикам и благодарственных писем их родителям;
· присутствие на выпускных праздниках в детских садах округа с вручением небольших подарков каждому выпускнику;
· поздравление жителей округа с Новым годом, с Днём защитника отечества, Международным женским днём 8 Марта, Днём Победы путём размещения на подъездах поздравительных листовок;
· традиционно вместе с детским клубом «Фортуна» проводится праздник двора, посвященный Дню защиты детей и открытию проекта «Дворовая практика»;
· присутствие 1 сентября на Дне знаний в школе.

Расходование средств Резерва поддержки территорий в 2022 году:
	Направление средств
	Цель
	Сумма,
руб.

	МБУ ЦБС
	приобретение 62-х светодиодных потолочных светильников
	61 609,40

	МБДОУ Детский сад № 130
	приобретение и установка оконных блоков из ПВХ-профиля
	185 100,00

	МБДОУ Детский сад № 124
	изготовление и установка межкомнатных дверей, входной двери и оконных блоков из ПВХ-профиля
	150 000,00

	МБОУ СШ № 14
	приобретение и установка оконных блоков из ПВХ-профиля
	150 000,00

	МБДОУ Детский сад № 130
	изготовление и установка металлической двери с фрамугой
	50 000,00

	
	Всего
	596 709,40

	
	Остаток ассигнований
	3 290,60



	Все остальные затраты финансировались за счёт личных средств депутата или благотворительных взносов юридических лиц.

	Помощь муниципальным образовательным учреждениям округа:
1. детский сад №124:
1.1. оплата строительно-монтажных работ по ремонту напольного покрытия теневых навесов;
1.2. оплата стройматериалов для проведения ремонтных работ.
2. детский сад №130:
2.1. оплата установки входной двери для группы раннего возраста;
2.2. оплата строительных и лакокрасочных материалов для проведения ремонтных работ, проходивших в феврале, апреле, августе, декабре;
2.3. приобретение электрического снегоуборщика DAEWOO;
2.4. оплата изготовления и установки экрана на батареи отопления в группе раннего возраста;
2.5. оплата костюмов для новогодних утренников;
2.6. ремонт ступенек трех входных крылец.
3. школа №14:
3.1. приобретение бензинового триммера;
3.2. приобретение двух акустических систем для актового зала;
3.3. приобретение стройматериалов.

Целевая помощь со стороны депутата физическим и юридическим лицам:
1. помощь в организации Седьмого международного фестиваля "Молодежь поет Высоцкого";
2. спонсирование фестиваля авторской песни;
3. помощь руководителю вокальной студии "STAGE" в организации поездки на международный музыкальный форум Aguteens Music Forum, который проходил под эгидой продюсерского центра Леонида Агутина и музыкальной академии Ларисы Долиной;
4. помощь в организации Регионального конкурса-фестиваля детского и юношеского творчества "ТВОЙ СЛЕД";
5. помощь коллективу Центральной детской библиотеки им.А.П.Гайдара в организации библиовечера "Вместе с мамой";
6. материальная помощь таким организациям как 
a. Городской совет ветеранов;
b. Дзержинское отделение всероссийского общества слепых;
c. Дзержинское отделение всероссийского общества глухих;
d. [bookmark: _Hlk133923540]Федерация художественной гимнастики г.Дзержинска;
e. КЦРДМ «Молодежные инициативы»;
f. Клуб инвалидов «Вера»;
g. [bookmark: _Hlk133923514]Творческое объединение молодых людей с ограниченными возможностями здоровья «Надежда».


Депутат Городской думы по округу №14
Виктор Романов
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