ОТЧЕТ 

о работе депутата Городской думы Дзержинска по 32 избирательному округу 

МИНЕРВИНА Евгения Борисовича за период с 01.10.2016 по 31.12.2016 г.

Был избран депутатом Городской думы по одномандатному округу №32 на дополнительных выборах 18.09.2016г. Работаю в комитете по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов и по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике. Вхожу во фракцию "Единая Россия".
Несмотря на то, что официально депутатом по 32 округу я был избран только в сентябре 2016 года, на дополнительных выборах, считаю себя обязанным рассказать вам об уже проделанной работе на округе: 32 округ для меня – это единое целое, несмотря на то, что территориально он разделен на городскую и поселковую части.

Жители оказали мне доверие представлять свои интересы на городском уровне. В своей работе я руководствуюсь теми традициями, которые сложились на округе во время деятельности предыдущего депутата, Павла Воронина – это взаимодействие с жителями и программный подход к решению вопросов развития инфраструктуры округа.

По традиции, в конце сентября 2016 года, в поселке Гавриловка состоялся праздник, «День поселка», на котором я поблагодарил всех жителей за участие в выборах и поддержку своей кандидатуры.  В рамках праздника выступали воспитанники МБУ «Социально-досугового центра «Созвездие», а также для всех была организована полевая кухня.
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На территории 32 округа расположены две школы и два детских сада, которые не остаются без внимания и поддержки своего депутата. В сентябре и октябре 2016 года были поздравлены педагогические составы с профессиональными праздниками. 

В 2016 году школа № 25 в поселке Бабино, отмечала свой юбилей, ей исполнилось 140 лет. По этому поводу был организован ряд мероприятий. 

С моей непосредственной помощью был организован пассажирский транспорт для перевозки гостей из школы в пос. Бабино в ДКХ на праздничный концерт. Так же за счет собственных средств подготовлены информационные буклеты и памятные сувениры с символикой праздника в виде значков.
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В сентябре 2016 года состоялся праздник двора на территории дома 36 по улице Попова, который был приурочен к финалу городского конкурса «Лучший двор». Проект по благоустройству двора домов 36 и 36а по улице Попова занял одно из призовых мест в номинации «Приз зрительских симпатий».
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В октябре 2016 года прошла декада пожилого человека, в рамках которой, в поселке Петряевка было проведено традиционное чаепитие с активистами, а также вручены подарки для старожилов округа.

В ноябре, в рамках всероссийского Дня матери, многодетным матерям округа традиционно были вручены подарки, а также организован концерт.

Также в ноябре состоялась туристическая поездка в Городец для жителей поселков.
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Каждый квартал из личных средств депутата выделяются деньги на подписку городских газет для поселковых библиотек в Петряевке и Гавриловке.

В поселке Петряевка находится здание, в котором располагаются амбулатория и библиотека. Само здание очень старое и давно требует капитального ремонта. После очередного сбоя в системе отопления в январские праздники, я оплатил дополнительные насосы и работы по усовершенствованию системы отопления здании, но целиком это проблему не решает. Совместно с жителями было решено участвовать в областном проекте «Поддержи местные инициативы», по условиям которого, жители, спонсоры и местный и областной бюджеты собирают денежные средства на восстановление и кап ремонт здания библиотеки и амбулатории.

В декабре 2016 года на округе прошел конкурс «Нарядим самую большую елку вместе». Работами, выполненными участниками конкурса мы украсили сразу две елки - в Городском парке и на Окской Набережной, 19. Конкурс проводился по двум номинациям. В номинации «Совместное творчество» призовые места распределились следующим образом: I место -  группа раннего возраста № 2 МБДОУ «Детский сад № 97» (воспитатель Эльвира Теребилина), II место - вторая младшая группа №2 МБДОУ «Детский сад № 97» (воспитатели Татьяна Заднепровская, Наталья Макарова), III место – старшая группа МБДОУ «Детский сад № 9» под руководством воспитателя Лилии Кудюровой. Во второй номинации – «Индивидуальная работа» - I место заняла Анна Виноградова с поделкой «Дед Мороз»); II место – Влад Ермаков с украшением «Елочка»; III место – Данила Данков с игрушкой «Сова». Все победители получили ценные призы.
В преддверии Нового года на площадке между домами №19 и 19«а» по ул. Окская Набережная состоялось большое праздничное мероприятие, участие в котором приняло более 80 жителей округа.

С октября 2016 года по адресу ул. Окская Набережная, 15 (детский клуб «Антей») работает моя приемная. Прием жителей округа проводится ежедневно помощником депутата, Дарьей Дериновой, кроме субботы и воскресения с 10:00 до 17:00. Каждый первый вторник месяца проводится личный прием депутата в администрации поселка Бабино, а каждый второй вторник – в городской приемной. 

За период с сентября по декабрь 2016 года было получено более 20 письменных обращений, отправлено 33 депутатских запроса. Ни одно обращение не остается без моего внимания. 

Одной из основных проблем в поселковой части округа является острая необходимость кронирования или спила аварийных деревьев. Были направлены депутатские запросы начальнику Дзержинского РЭС, а также начальнику межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций с просьбой кронировать те деревья, в листве которых запутаны провода. Учитывая, что данные работы проводятся только по заранее подготовленному плану, они будут организованы на условиях софинансирования (50% депутат, 50% собственник дома). В рамках данной программы в 2016 году уже кронировано 6 деревьев. 

По обращениям жителей были сформированы и направлены депутатские запросы, по вопросам:

- ремонта и покраске наземных газовых труб в поселках (запрос отправлен в ООО «Дзержинскгоргаз» и директору ПАО «Газпром газораспределение Нижний Новгород» филиал в г. Дзержинске;

- отсутствия социального работника в поселках (запрос Директору ГКУ, НО «Управление социальной защиты населения города Дзержинска);

- кронирования деревьев на спуске виадука по улице Попова (запрос Главе администрации);

- создания комиссии по установлению причин резкого повышения ОДН, на одном из домов по улице Попова (Генеральному директору ООО УК «Чистый город»);

- устранения наледи на лестницах для пешеходов, находящихся на путепроводе между улицами Октябрьской и Попова (Главе администрации города Дзержинска);

- просадки грунта при спуске вниз на портовое шоссе, по дороге в поселок Петряевка(главе администрации);

- сохранения маршрута № 14 «Соцгород- пос. Гавриловка (Министру транспорта Нижегородской области)

- зоны погрузки и разгрузки товаров для магазина находящегося на улице Попова (Начальнику ТОУ Роспотребнадзора по Нижегородской области г. Дзержинска);

Засыпки старого колодца любым инертным материалом, в поселке Бабино (главе администрации города Дзержинска).

Помимо коллективных вопросов, ко мне обращаются и с личными проблемами. Для решения юридических вопросов был приглашен юрист. В период с октября по декабрь 2016 оказано порядка 10 юридических консультаций. Некоторые вопросы решались через судебные разбирательства, на которых, юрист бесплатно представлял интересы наших жителей.

Так как депутатом я был избран только в сентябре 2016 года, не распланированных средств из депутатского фонда 2016 года осталось лишь 10297,97 коп.  которые были направлены на приобретение межкомнатной двери в клуб по месту жительства «Антей».

По заявкам жителей был сформирован план работы на 2017 год, который включает в себя установку новых игровых элементов на детских площадках, ремонт и засыпку дорог, установку «лежачих полицейских», проведение праздников, организацию туристических поездок и многое другое. 

Ознакомиться со всеми планами и более подробным отчетом о работе депутата, а также оставить свои отзывы и пожелания можно на сайте www.deputat-32.ru.  
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        С уважением к Вам, депутат городской Думы по округу №32, Евгений Минервин
