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	Дорогие друзья! Предлагаем вашему вниманию отчёт о работе депутата Городской думы по 30-ому избирательному округу Дениса Савинова.
Выборы в Городскую думу Дзержинска VI созыва состоялись в сентябре 2015 года. Большинство жителей отдали тогда свои голоса за Савинова Дениса Викторовича.
В Городской думе он входит в состав двух комитетов: по экономике, промышленности и инвестиционной политике и, с недавних пор, в комитет по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов.
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В диалоге с жителями
На 30-ом избирательном одномандатном округе ведётся работа с обращениями граждан.
Каждый 2-ой вторник месяца приём граждан в Центре общественной работы по адресу ул. Урицкого, 10, а каждый 3-ий вторник месяца – в средней школе №30. Приём ведётся с 15 часов по предварительной записи по телефону 8-910-876-58-80. 
Приём письменных обращений граждан помощником депутата ведётся каждый четверг с 15 часов по адресу ул. Октябрьская 29. Устных обращений ежедневно с 9 до 17 по телефону 8-910-876-58-80.
С начала 2016 года в приёмную депутата Савинова поступило 84 письменных заявлений с различными просьбами и наказами от жителей округа. За период с сентября 2015 года и до конца 2016-го – всего 106 заявлений, из которых решено положительно 92.
На 30-ом округе, в который входит 54 дома, созданы 19 ТОСов (территориальное общественное самоуправление - форма реализации инициатив граждан, направленных на улучшение качества жизни на своей территории), объединяющих 23 дома. С активистами ТОСов налажен тесный контакт. Ведется совместная работа по благоустройству дворов и проведению культурно-массовых, спортивных и праздничных мероприятий.
Совместная работа с жителями
– в сентябре 2015 закупка наборов Первоклассника для самых младших школьников на «Праздник Первоклассника» организованный ТОС Октябрьский (Октябрьская 31), в сентября 2016 проведены праздники, посвященные началу учебного года во дворах по ул.Октябрьская 5, 36-38;
– в октябре ко Дню пожилого человека совместно с ТОС организованы чаепития с концертной программой для людей старшего поколения;
– в ноябре ко Дню Матери вручены подарки многодетным мамам округа;
– в декабре поздравление детей из малообеспеченных семей и детей активистов новогодними подарками;
– в январе совместное планирование детских площадок (выбор элементов);
– зимой организованы праздники «Масленицы» во дворе по ул.Привокзальная 3/16, у 30 школы, а также оказана помощь в проведении «Масленицы» ТОС Октябрьский (Октябрьская 31);
– в марте к Международному женскому дню – 8 марта совместно с ТОС для активных женщин ТОСов организовано чаепитие и концерт;
– весной совместно с активистами ТОСов и просто активных жителей организованы и проведены субботники по уборке дворовых территорий (ул. Грибоедова 33, 37, 39, 41, ул. Октябрьская 5/7, 24а, 25, 29, 31, 34, 36-38, 40, 44, 46-48, 50, 56а, 58, ул. Привокзальная 4/43, ул. Урицкого 12, 14). Денис Викторович лично принимал участие в некоторых субботниках, приводя после зимы в порядок дворы округа. Там, где не смог присутствовать сам, помогал с инвентарём и материалами (мешки для мусора, краска для обновления  штакетника и детских площадок, побелка для деревьев), а также людскими ресурсами;
– в мае ко Дню Победы участникам войны, их вдовам, участникам тыла преподнесены подарки, также на округе традиционно жителям раздаются георгиевские ленты;
– в мае 2015 и 2016 оказана помощь в приобретении подарков для награждения команды ТОС Октябрьский (Октябрьская 31) участников городских Дворовых игр, а также закуплена атрибутика (флаг ТОС Октябрьский и флажки);
– в мае 2016 выделение средств на экипировку колонны ТОС праздничного шествия ко Дню Города, организованы жители для участия;
– в июне ко Дню защиты детей организованы праздники во дворе по ул.Октябрьская 36-38, выездной спектакль Дзержинского театра кукол «Страусёнок Рокки» во дворе по ул.Октябрьская 46-48, а также оказана помощь в проведении праздника ТОС Октябрьский (Октябрьская 31);
– в августе 2016 года были организованы две поездки жителей округа в село Сартаково Богородского района, также по обращению жителей организуются поездки в Иваново с заездом в Приволжск;
– в 2016 году организована льготная полугодовая подписка на газету «Репортёр и время» для активных жителей округа;
– для участия в конкурсе «Лучший двор» организован Праздник двора ул.Грибоедова 41, ул. Привокзальная 3/16, 4/43, ул. Урицкого 14
Благоустройство
– включены в программу кронирования аварийных деревьев 14 домов округа ул. Грибоедова 37, 39, 41, ул. Привокзальная 3/16, 4/43, ул. Октябрьская 24а, 25, 44, 50, 54, 56, 56а, 58, 58а;
– завезены саженцы различных деревьев и кустарников (рябины, боярышника, белой акации, елей и др.);
– завезена плодородная земля для следующих дворов Грибоедова 33, Октябрьская 5, 25, 27а, 29, 36-38, 40, 46-48, 50, 56а, 58 Привокзальная 4/43;
– проведена планировка подхода к мусорным контейнерам по ул. Октябрьская 24-24а, 46-48, 50;
– произведен ремонт качелей во дворах по ул. Грибоедова 37, ул. Октябрьская 29, 31, 36, 38, 56а, лавочек на детской площадке по ул. Октябрьская 31, 58;
– установлена песочница по ул. Грибоедова 37, качели по ул. Октябрьская 25;
– завезен песок на детские площадки дворов Грибоедова 39, Октябрьская 6, 26, 30а, 31, 36-38, 40, 46-48, 50, 56а, 58, Привокзальная 3/16, Урицкого 12, 12а;
– установлены и покрашены поручни по ул. Октябрьская 29, 34, 40, 50, Урицкого 12а, 14;
– установлены ограничения парковочных мест во дворе по ул. Урицкого, 12 и сквозного проезда по дворам ул. Октябрьская 34, 58, ул. Привокзальная 4/43, ул. Урицкого 12;
– оказана помощь по ремонту кирпичной кладки и кровли подвала дома по ул. Октябрьская 50;
– оказана помощь в установке забора у дома по ул. Октябрьская 27а, ремонт забора по ул. Октябрьская 38, перенос забора по ул. Октябрьская 44, частичная замена штакетника по ул. Октябрьская 58.
Работа ведется за счёт привлечённых, или собственных средств, а также взаимодействуя с различными организациями.
Взаимодействие с управляющими компаниями
Благодаря взаимодействию с управляющей компанией были отремонтированы подъезды по нескольким адресам (ул. Октябрьская 25, 36, 44), а также организован ремонт аварийного козырька на крыше дома 3/16 по ул. Привокзальная;
– организована установка штакетника у домов по ул. Октябрьская 29, ул. Урицкого 12, 12а;
– организована установка выбивалок во дворах по ул. Грибоедова 33, ул. Октябрьская 36-38, 56-56а;
– организовано благоустройство контейнерной площадки по адресу ул. Грибоедова 41;
– организован спил аварийных деревьев по ул. Октябрьская 24а;
– организован скос травы по ул. Октябрьская 31, 50, 58;
– организован ремонт входных групп, а именно установлены поручни, обновлены козырьки, ступени крыльца у входов в подъезд (ул. Грибоедова 39, 41, Привокзальная 3/16, 4/43, Урицкого 12, 12а, Октябрьская 25, 56а).
Взаимодействие с муниципальными учреждениями
Помимо содействия в выделении средств из фонда поддержки территорий проведены следующие мероприятия:
– участие в торжественной линейке ко Дню Знаний в школе №30;
– вручение первоклассникам округа на праздниках во дворе наборов Первоклассника;
– поздравление коллектива школы №30 с Днем учителя;
– поздравление коллектива д/с 24, 125 с Днем воспитателя;
– участие в празднике Последнего звонка в школе №30, с вручением подарков выпускникам;
– участие в заседании попечительского совета школы №30;
– оказана помощь в остеклении окон в школе №30;
– выделение средств на кронирование 2 аварийных деревьев в д/с 125;
– ремонт забора д/с 24, школы №30;
– распил поваленных деревьев д/с 24;
– оплата издания собственного печатного журнала д/с 125;
– МБУ ДО ДЮСШ №3 приобретение материалов для ремонта тренажёрного зала;
– МБУК «Дзержинский театр кукол» приобретение материалов для подготовки спектакля «Снежная королева».
Расходование средств из фонда поддержки территорий, размер которого составил в 2016 году 400 тысяч рублей:
· МБУ Город  –  260 702 руб.
на приобретение и установку детского игрового оборудования (детских площадок) во дворах округа: Октябрьская 5, 29, 31, 36-38, 40, 44, Урицкого 12а
· МБУО «Средняя школа №30»  –  49 202 руб.
ремонт электроосвещения в кабинетах;
· МБДОУ Центр развития ребёнка – детский сад № 125  –  11 000 руб.
на издание собственного печатного журнала;
· МБУК «Дзержинский театр кукол»  –  33 000 руб.
на монтаж внутреннего противопожарного водопровода;
· МБУ ДО Дворец детского творчества  –  22 000 руб.
приобретение системного блока в компьютерный класс;
· МБУ СП КЦРДМ "Молодежные инициативы"  –  24 095 руб.
на пошив костюмов для проведения городских и праздничных программ.
Также, из бюджетных средств, на округе проведена асфальтировка дворовой территории по ул. Октябрьской, 56 а и 58 а.
Благодаря активности жителей и при взаимодействии администрации города произведена замена входных групп по ул. Октябрьская 24а.
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